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AÇILIŞA TÜM VATANDAŞLAR DAVET EDİLDİ

Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda 
kabul edilen Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı 
Kanunu kapsamında yapılan düzenleme ile yıllardır 
tapularına kavuşmayı bekleyen vatandaşlar için 
hukuki süreçte yeni bir aşamaya geçildi. Ayazini 
Köyü’nde 1999 yılında muhtarlık tarafından 217 
arsanın dağıtıldığı, yaklaşık 100 ila 150 vatandaşın 
ise bedellerini ödeyerek hak sahibi olduğu belirtil-
di. Ancak kadastro çalışmaları sırasında söz konusu 
alanların bir kısmının orman sınırları içerisinde kal-
ması nedeniyle tapu işlemleri tamamlanamadı ve 
vatandaşlar uzun yıllar mağduriyet yaşadı. TBMM 
Genel Kurulunda kabul edilen düzenleme ile Top-
rak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu’na eklenen 
Ek 22’nci madde kapsamında, benzer mağduriyet-
lerin çözümüne yönelik yasal altyapı oluşturuldu. 

Düzenlemeye göre, kesinleşmiş orman kadast-
rosu nedeniyle orman sınırları içinde kalan ve 
tescilli mülkiyeti bulunan taşınmazlarda mevcut 
tapu kayıtlarının geçerli sayılacağı belirtildi. Ayrıca 
Hazine mülkiyetindeki bazı taşınmazların orman 
tesis edilmek üzere Orman Genel Müdürlüğüne 
devredileceği, belirlenen şartları taşıyan vatan-
daşların ise düzenlemeden yararlanabileceği ifade 
edildi. Daha önce açılan davalar sonucu tapuları 
iptal edilen hak sahiplerinin de kapsam içinde 
değerlendirileceği bildirildi. Yapılan düzenlemenin 
yalnızca Ayazini Köyü’nü değil, Türkiye genelinde 
benzer sorunlar yaşayan vatandaşları da kapsadığı 
ifade edildi. Böylece uzun yıllardır devam eden 
mülkiyet sorunlarının çözümüne yönelik önemli bir 
adım atıldığı kaydedildi. 

Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Taytak, 
“Göreve geldiğimiz günden bu yana Ayazini Kö-
yümüzde yaşanan bu mağduriyetin giderilmesi için 
yoğun gayret gösterdik. Taleplerini ilgili tüm kurum-
lara taşıdık. Defalarca görüşmeler yaptık, süreci adım 
adım takip ettik. Nihayetinde Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’mizde kabul edilen düzenleme ile bu sorunun 
çözümüne yönelik çok önemli bir aşama kaydedildi. 
Bu düzenleme 81 ilimizde benzer sorunlarla karşıla-
şan vatandaşlarımız için de umut olmuştur. Cumhur 
İttifakı’mızın güçlü iradesi ve millet odaklı siyaset 
anlayışı sayesinde çözüme kavuşan bu düzenleme-
nin herkese hayırlı olmasını diliyorum. Başta Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan Beyefen-
di’ye, bu süreçte bizlerden desteklerini esirgemeyen 
bakanlıklarımıza teşekkür ediyorum” dedi.

MAĞDURİYETLERE ÇÖZÜM BULUNDU

ÇÖZÜM İÇİN ADIM ATILDI

“SÜRECİ ADIM ADIM TAKİP ETTİK”

AFYON’DA TARiHi 
BiR ADIM ATILDI

TAYTAK TAYTAK 
MÜJDEYi MÜJDEYi 

VERDiVERDi

Milletvekili Taytak’ın 
uzun süredir takip 

ettiği Ayazini Köyü’n-
deki arsa mağduriye-

tinin çözümünde kritik 
bir aşama kaydedildi. 

TBMM’de kabul edilen 
düzenleme ile vatan-

daşların tapularına ka-
vuşmasının önü açıldığı-

nın müjdesini verdi. 

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, 
konuya ilişkin değerlendirmede bulundu. Milletvekili Taytak, sürecin 
uzun soluklu bir çalışma sonucu bu aşamaya geldiğini belirterek, süreci 
yakından takip ettiğini ve İhsaniye ilçesine bağlı Ayazini Köyü’ndeki 
arsa mağduriyetinin çözümünde önemli bir gelişme yaşandığını açıkladı.

AFYONKARAHİSAR 
Belediyesi, kentin tarihi ve 
kültürel mirasının önemli 
yapılarından biri olan 
Tarihi Köle Hanı’nı yeni-
den şehre kazandırılıyor. 
Restorasyon çalışmaları 
tamamlanan Tarihi Köle Hanı’nın açılışı, bugün Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın 
katılımıyla gerçekleştirilecek.

Bakan Göktaş 
Afyonkarahisar’a 
GELiYOR!
Afyonkarahisar Beledi-
yesi tarafından restore 
edilen Tarihi Köle Hanı, 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın katılımıyla dü-
zenlenen törenle yeniden 
hizmete açılıyor.

UZUN Çarşı’da bulunan tarihi yapıda düzenlenecek 
açılış programı saat 15.30’da başlıyor. Afyonkarahisar 
Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, tüm vatan-
daşlar açılışa davet edildi. Belediye tarafından yürütülen 
çalışmalarla restore edilerek yeniden işlev kazandırılan 
Köle Hanı’nın, şehrin kültürel yaşamına ve tarihi doku-
suna önemli katkı sunması hede#eniyor.

Yasin 
Kaplan

Anıl
Avşar

Mermerin genç ustaları 
FUARA DAMGA VURDU!
AFYONKARAHİSAR’da düzenlenen 2. Mermer 
Fuarında genç yeteneklerin eserleri de sergilendi. 
Fuarın tek okul katılımcısı olan İscehisar Meslek 
Lisesi öğrencilerinin mermerden yaptıkları figür-
ler en dikkat çeken eserler arasında yer aldı. Okul 
Müdürü Yasin Kaplan ise gurur duyduğunu belir-
terek “Siz mermeri işleyin bizler genç yetenekleri 
işleyelim” ifadelerini kullandı. 12’de

iiZELTAŞ ZELTAŞ 
DÜNYA DÜNYA 

MOTOSURF MOTOSURF 
ŞAMPŞAMPiiYONASI YONASI 

ÇEŞME’YÇEŞME’Yii  
SALLADISALLADI

İzeltaş Dünya Motosurf Şampiyonası’nın 
Türkiye etabı, Çeşme Şifne’de 20 ülkeden 

93 sporcunun katılımıyla üç gün süren 
yarışların ardından Ege Denizi’nin eşsiz 

manzarası eşliğinde büyük finalle tamamlandı. 2’de

İYİ Parti Afyonka-
rahisar İl Başkanı 
Muhammet Mısırlıoğlu, 
Milli Takım üzerinden 
yürütülen tartışmalara 
değinerek, milli değer-
lerin siyasetin dışında 
tutulması gerektiğini 
söyledi. 9’da

Mısırlıoğlu: 
“Milli Takım 
86 milyonun 

ORTAK 
DEĞERiDiR”

Muhammet 
Mısırlıoğlu

Mahinur 
Özdemir Göktaş

Mehmet 
Taytak



İZELTAŞ Dünya Motosurf Şampi-
yonası’na Türkiye bu yıl ikinci kez ev 
sahipliği yaparken, şampiyonanın Türkiye 
ayağı büyük bir heyecana sahne oldu. Ara-
larında Türkiye’nin de bulunduğu 20 ül-
keden toplam 93 sporcu, Çeşme Şifne’nin 
turkuaz sularında kıyasıya rekabet etti. 
İzmir’in spor turizmine katkı sağlayan ve 
üç gün süren şampiyonanın final yarışları 
izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı.

DENİZ ÜZERİNDE BAYRAK 
GÖSTERİSİ MEST ETTİ

İzeltaş sponsorluğunda Çeşme Şifne’de 
gerçekleştirilen şampiyona, Ege Deni-
zi’nin eşsiz manzarası eşliğinde adeta gör-
sel bir şölene dönüştü. Yarışlara katılan 
sporcular, ülkelerinin bayraklarıyla deniz 
üzerinde sergiledikleri “bayrak show” 
performanslarıyla izleyicilerden büyük 
alkış aldı ve izleyenlerden tam not aldı. 
Sahil boyunca toplanan kalabalık yarışları 
coşku içinde izlerken, ortaya çıkan renkli 
görüntüler çıktı.

FİNAL ETABINDA NEFES KESEN MÜCADELE
Final etabında sporcuların hız ve denge 

konusundaki üstün yetenekleri nefes ke-
serken, Türkiye’yi temsil eden 16 sporcu 
da ortaya koydukları performansla dikkat 
çekti. Sahil boyunca toplanan kalabalık 
yarışları coşku içinde izlerken, final müca-
delesi izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı. 
Yarış boyunca tempo hiç düşmezken 
sporcular kıyasıya rekabet etti.

TÜRK SPORCULARDAN 
GURUR VEREN PERFORMANS

Türkiye’yi temsil eden 16 sporcu da 
ortaya koydukları performansla dik-
kat çekerken, sahil boyunca toplanan 
izleyiciler yarışları coşku içerisinde takip 
etti. Türkiye rüzgarı estiren sporcular, or-
ganizasyonda önemli dereceler elde etti. 
Final etabında sporcuların hız ve denge 
konusundaki üstün yetenekleri nefes 
keserken, renkli görüntüler izleyenlerden 
tam not aldı.

“SÖZÜMÜZÜ TUTMANIN 
GURURUNU YAŞIYORUZ”

Milli Takımlar Kaptanı ve milli sporcu 
Murat Yorgancılar, motosurf sporunun 
Türkiye’deki gelişimine dikkat çekerek 
2017 yılında bu spora bireysel olarak 
başladığını, uzun yıllar yurt dışında 
yarışlara katıldığını ve en büyük eksik-
liğin antrenman alanı olduğunu ifade 
etti. Zamanla Gençlik ve Spor Bakanlığı 
ile Türkiye Motosiklet Federasyonu’nun 
destekleri sayesinde antrenman alanına 
kavuştuklarını vurgulayan Yorgancılar, 
“Bu imkan sağlandığında biz de Türk 
sporcular yetiştireceğimize söz vermiştik. 

Bugün geldiğimiz noktada bu sözümüzü 
tutmanın gururunu yaşıyoruz” dedi ve 
şampiyonada Türkiye adına önemli ba-
şarılar elde edildiğini, sporcuların dikkat 
çeken dereceler kazandığını belirtti.

“GENÇ VE KADIN SPORCULAR 
FİNALDE DİKKAT ÇEKTİ”

Kendi kategorisinde elemeleri geçerek 
finale kaldığını ifade eden Yorgancılar, 
Türkiye’nin organizasyonda güçlü bir 
şekilde temsil edildiğini ve bu yıl ilk kez bu 
kadar geniş bir sporcu kadrosuyla yarışlara 
katılım sağlandığını söyledi. Rekabet sevi-
yesinin her geçen yıl arttığını ve motosurf 
branşının Türkiye’de gelişim sürecinin hız 
kazandığını vurgulayan Yorgancılar, başarı 
grafiğinin yükseldiğini, uluslararası yarış-
larda daha büyük hede&ere ilerlediklerini 
ve özellikle genç ile kadın sporcuların fina-
le yükselmesinin Türkiye adına sevindirici 
olduğunu dile getirdi. 

Uluslararası yarışlarda daha büyük he-
de&ere ilerlediklerini belirten Yorgancılar, 
sporcuların performansından memnun 
olduğunu söyledi. Genç sporcuların gelişi-
minin geleceğe umut verdiğini ifade eden 
Yorgancılar, kadın sporcuların başarısının 
ayrıca sevindirici olduğunu vurguladı.

YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ
Final mücadelesini; Çeşme Kayma-

kamı Mehmet Maraşlı, Çeşme Belediye 
Başkanı Lal Denizli, Türkiye Motosiklet 
Federasyonu Başkanı Mehmet Sadık 
Vefa, Başkan Vekili Ogün Baysan ve Ege 
Bölgesi Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Ender Yorgancılar yerinde takip 
ederek, şampiyona finalistlerinin ödülle-
rini takdim etti. İzmir’in spor turizmine 

katkı sağlayan ve üç gün süren şampiyo-
nanın finalinde dereceye giren sporculara 
ödülleri verildi.

ÖDÜL ALAN KATEGORİLER
Stock Man: Birinci Kolář Adam, ikinci 

Boabbas Mustafa Hasan, üçüncü Lanner 
Alexander

Elite Women: Birinci Sara Zuborova, 
ikinci Kolářová Barbora, üçüncü Stlouka-
lová Aneta

Elite Men: Birinci Matyas Novotvy, 
ikinci Záhorský Lukáš, üçüncü Lukschei-
der Alex

Master Women: Birinci Eunjin Lee, 
ikinci Beckmann Jennifer, üçüncü Venge-
rova Ekaterina

Master Erkekler: Birinci Kim Down, 
ikinci Faltejsek Petr, üçüncü Renner Jiří

Junior Boy: Birinci Stanislav Kohout, 
ikinci Hruška Maxmilián, üçüncü Lic-
hal-Kratochvil Leo

Junior Girl: Birinci Ellen Burdova, 
ikinci Pozdníková Nela, üçüncü Bubníko-
vá Bibiana

ÇEŞME’DE SPOR VE TURİZM BULUŞMASI
İzeltaş Dünya Motosurf Şampiyona-

sı, bir kez daha Ege’de spor ve turizmin 
buluşma noktası olduğunu gözler önüne 
sererken, motosurf branşının Türkiye’de 
giderek daha fazla ilgi görmesine katkı 
sağlamaya devam etti.    
m FEYZA ÖZAY TOPUZ
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İzeltaş Dünya Motosurf Şampiyonası’nın 
Türkiye etabı, Çeşme Şifne’de 20 ülkeden 
93 sporcunun katılımıyla üç gün süren 
yarışların ardından Ege Denizi’nin eşsiz 
manzarası eşliğinde büyük finalle tamamlandı.
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İÇİŞLERİ Bakanlığı, Jandarma Genel 
Komutanlığı tarafından 8 ilde yürütülen geniş 
kapsamlı arazi taramalarında terör örgütleri-
ne ait 34 mağara, sığınak ve barınma alanının 
tespit edilerek imha edildiğini bildirdi. Ope-
rasyonlar; Jandarma Özel Harekat (JÖH), 
Jandarma Komando birlikleri ve güvenlik 
korucularının katılımıyla, Jandarma İHA ve 
ATAK helikopterlerinin desteğinde gerçek-
leştirildi. Bingöl, Bitlis, Diyarbakır, Hakkari, 
Siirt, Şanlıurfa, Şırnak ve Van illerinde icra 
edilen faaliyetlerde, terörden arındırılan 
bölgelerde güvenliğin sağlanması ve geçmişte 
kullanılan barınma alanlarının etkisiz hale 
getirilmesi amacıyla kapsamlı çalışmalar yü-
rütüldü. Yapılan operasyonlarda tespit edilen 
34 mağara, sığınak ve barınma alanı kullanıla-
maz hale getirildi. Yetkililer, bu alanların olası 
terör faaliyetlerinde kullanılmasının önüne 
geçildiğini belirtti.

ÇOK SAYIDA SİLAH VE MÜHİMMAT ELE GEÇİRİLDİ
Arama tarama faaliyetleri kapsamında 

ayrıca çok sayıda silah, mühimmat ve patlayıcı 
da ele geçirildi. Buna göre; 2 roketatar, 72 
uzun namlulu silah, 1 tabanca, 14 el bombası, 
12 mayın ve el yapımı patlayıcı, 1.189 ağır 
silah mühimmatı, 2.100 elektrikli fünye, 4 tel-

siz, 3 jeneratör, 14 bin 40 adet çeşitli çaplarda 
mühimmat ve 197 kilogram kimyasal madde 
ele geçirildi. Bakanlık açıklamasında, yürütü-
len operasyonların “Terörsüz Türkiye” hedefi 
doğrultusunda devam ettiği belirtilerek, 
halkın huzur ve güvenliğinin sağlanmasına 
yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği 
ifade edildi.

8 iLDE 34 MAĞARA VE 
SIĞINAK iMHA EDiLDi
İçişleri Bakanlığı, Jandarma birlik-
lerince 8 ilde gerçekleştirilen arazi 

taramalarında terör örgütlerine 
ait 34 mağara, sığınak ve barınma 
alanının imha edildiğini açıkladı.

AFYONKARAHİSAR’da 
hemzemin geçitte duraksayan 
otomobile trenin çarpması sonucu 
meydana gelen trafik kazasında 
sürücü yaralandı. Kaza, kent mer-
kezi Eşrefpaşa mahallesinde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
R.Ş., yönetimindeki otomobil 
hemzimin geçitten geçtiği esnada 
belirlenemeyen bir nedenden ötü-
rü duraksadı. Bu sırada otomobile 
makinistliğini H.Ö.’nin yaptığı tren çarptı. 
Kazada sürücü yaralandı. Yaralanan şahıs 
kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi 

üzerine olay yerine gelen ambulansla has-
taneye kaldırıldı. Kazanın ardından polis 
tarafından inceleme başlatıldı.

Trenin çarptığı otomobilin 
SÜRÜCÜSÜ YARALANDI

AFYONKARAHİSAR’da bir kadı-
na bardak fırlattığı ve hakaret ettiği 
iddiasıyla yargılanan sanık hakkında 
karar çıktı. Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza 
Mahkemesinde görülen davada sanık 
S.A., müşteki S.A.’ya yönelik eylemleri 
nedeniyle hakim karşısına çıktı. Duruş-
maya müşteki katılmazken, mahkeme 
dosyada yer alan delilleri, taraf beyanla-
rını ve savcılık mütalaasını değerlendire-
rek hükmünü açıkladı.

SAVCI MÜTAALASINI AÇIKLADI
Duruşmada son savunmasını yapan 

sanık S.A., halen açık cezaevinde 
bulunduğunu belirterek suçlamaları 
kabul etmedi. Normal hayatına dönmek 
istediğini ifade eden sanık, beraatine 

karar verilmesini talep etti. Cumhuriyet 
savcısı ise esas hakkındaki mütalaasında 
sanığın “Kadına Karşı Kasten Basit Yara-
lama” suçunu işlediğinin sabit olduğunu 
belirterek cezalandırılmasını istedi.

HAKİM SON KARARINI AÇIKLADI
Yargılama sonunda kararını açıklayan 

hakim, sanığın bardak fırlatma eylemi 
nedeniyle “Kadına Karşı Kasten Basit 
Yaralama” suçundan 10 bin 100 TL, ha-
karet suçundan 5 bin 250 TL ve yaralama 
suçundan bin 500 TL adli para cezası ile 
cezalandırılmasına hükmetti. Böylece bir 
bardakla başlayan olayın toplam faturası 
16 bin 850 TL olarak mahkeme kayıtla-
rına geçti. m MUSTAFA DADAK/ ÖZEL 
HABER

AFYON’DA BiR ŞAHSIN FIRLATTIĞI 
BARDAĞIN BEDELi NE OLDU? 
BARDAK SiLAH MI SAYILDI?

AFYONKARAHİSAR’da 
Fetullahçı Terör Örgütü 
davasından 6 yıl 3 ay hapis 
cezasıyla aranan eski Kara Harp 
Okulu Öğrencisi şahıs polisin 
başarılı takibi sonrası yakalan-
dı. Edinilen bilgilere göre, İl 
Emniyet Müdürlüğü tarafından 
aranan şahısların yakalanmasını 
yönelik çalışma yapıldı. Yapılan 

incelemelerde M.Ç., isimli 
şahsın FETÖ davasından 6 yıl 
3 ay hapis cezasıyla arandığı 
tespit edildi. Ardından şahsın 
peşine düşen ekipler şüpheliyi 
kent merkezinde yakalayarak 
gözaltına aldı. Şahıs emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk edil-
diği mahkeme tarafından tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi.

FETÖ’den hapis cezasıyla 
aranan şahsı polis yakaladı

AFYONKARAHİSAR’ın Bolvadin ilçesinde, otomo-
bil ile tırın kavşakta çarpışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 1 kişi yaralandı. Kaza, Bolvadin ilçe 
merkezi çıkışındaki dönel kavşakta meydana geldi. Edi-
nilen bilgilere göre, K.B. idaresindeki 03 AAD 992 plaka-
lı otomobil kavşakta yola çıkmak istediği esnada E.B. 
yönetimindeki tır ile çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle 
her iki araçta da maddi hasar oluşurken, otomobilde 
yolcu olarak bulunan M.K. isimli şahıs yaralandı. Kazayı 
görenlerin ihbarı üzerine olay yerine jandarma ve 112 
Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı M.K., olay yerinde 
yapılan ilk müdahalesinin ardından ambulansla Bolva-
din Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı.

BOLVADBOLVADiiN’DE N’DE 
TRAFTRAFiiK K 
KAZASI: KAZASI: 
1 YARALI1 YARALI

AFYONKARAHİSAR’da polis tarafın-
dan ilkokul öğrencilerine eğitim verilip 
polislik mesleğinin tanıtımı yapıldı. İl 
Emniyet Müdürlüğüne bağlı Bilgi Tekno-
lojileri Şube Müdürlüğünü ziyaret eden 
Şehit Ayhan Sarıçiçek İlkokulu 3.’ncü 
sınıf öğrencilerine burada eğitim verildi. 

Eğitim çalışmasında miniklere ‘şehir 
kamera sistemleri, 112 Acil Müdahale 
Hattının etkin kullanımı, kişisel güvenlik 
kuralları, trafik kuralları, güvenli in-
ternet kullanımı’ gibi konularda eğitim 
verilerek polislik mesleğinin tanıtımı 
yapıldı.

Polisten miniklere eğitimPolisten miniklere eğitim
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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YIL: 32  SAYI: 8913

Çimento sektörü 
5 ayda 551 milyon 

dolarlık ihracata ulaştı
VERİLERE göre, Türkiye genelinde mayıs ayında 

toplam 93 bin 333 konut satışı gerçekleştirildi. Bu 
rakam, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 31,2’lik düşüşe 
işaret etti. İlk el konut satışları yüzde 27,9 azalarak 30 
bin 196’ya gerilerken, ikinci el konut satışları da yüzde 
32,7 düşüşle 63 bin 137 olarak kaydedildi. Toplam 
satışlar içinde ilk el konutların payı yüzde 32,4 olurken, 
ikinci el konutlar yüzde 67,6 ile pazarın büyük bölümü-
nü oluşturdu. Takvim ve mevsim etkilerinden arındı-
rılmış veriler de hem ilk el hem de ikinci el satışlarda 
gerilemenin sürdüğünü ortaya koydu.

İPOTEKLİ SATIŞLARDA SINIRLI DÜŞÜŞ YAŞANDI
Mayıs ayında ipotekli konut satışları geçen yılın aynı 

dönemine göre yüzde 2,8 azalarak 19 bin 754’e geriledi. 
Buna karşılık diğer satış yöntemleriyle gerçekleştirilen 
konut satışları yüzde 36,2 düşüşle 73 bin 579 olarak 
hesaplandı. Böylece ipotekli satışların toplam konut sa-
tışları içindeki payı yüzde 21,2 olurken, diğer satışların 
oranı yüzde 78,8 olarak gerçekleşti. Veriler, konut pi-
yasasında krediyle yapılan satışların görece daha sınırlı 
gerilerken, diğer satış türlerinde daha belirgin bir düşüş 
yaşandığını ortaya koydu. 

YABANCILARA KONUT SATIŞI DA GERİLEDİ
TÜİK verilerine göre yabancılara yapılan konut 

satışları da mayıs ayında düşüş gösterdi. Geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 27 azalan yabancıya konut satışı 
1.387 olarak gerçekleşirken, bu satışların toplam konut 
satışları içindeki payı yüzde 1,5 seviyesinde kaldı. Mayıs 
ayında en fazla konut satın alan yabancı uyruklular 268 
konutla Rusya vatandaşları oldu. 

SATIŞLARDA DÜŞÜŞ SÜRERKEN İPOTEKLİ İŞLEMLER ARTTI
Yılın ocak-mayıs döneminde Türkiye genelinde top-

lam 569 bin 537 konut satışı gerçekleştirildi. Bu rakam, 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 6,6’lık azalış anla-
mına geliyor. Aynı dönemde ilk el konut satışları yüzde 
3,4, ikinci el satışlar ise yüzde 7,9 geriledi. Buna karşın 
ipotekli konut satışları yüzde 25,8 artarak 116 bin 801’e 
yükselirken, diğer satış türlerinde düşüş devam etti. 
Beş aylık süreçte yabancılara yapılan konut satışları da 
yüzde 15,1 azalarak 7 bin 68 olarak kayıtlara geçti.

İŞ YERİ SATIŞLARINDA DA GERİLEME DİKKAT ÇEKTİ
Mayıs ayında Türkiye genelinde toplam 11 bin 434 

iş yeri satışı gerçekleşirken, bu rakam geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 30,9 azaldı. İlk el iş yeri satışları yüzde 
24,8 düşüşle 3 bin 255’e, ikinci el satışlar ise yüzde 33,1 
gerileyerek 8 bin 179’a indi. Buna karşılık ipotekli iş yeri 
satışları yüzde 22,9 artışla 536’ya yükseldi. Ocak-mayıs 
döneminde ise toplam iş yeri satışı yüzde 9,7 azalarak 
68 bin 963 olurken, ipotekli satışlar yüzde 62,6 artış 
gösterdi. Veriler, hem konut hem de iş yeri piyasasında 
satış hacminin gerilediğini, ancak kredi destekli işlem-
lerin belirli alanlarda artış göstermeyi sürdürdüğünü 
ortaya koydu. m AA

Türkiye’de mayıs ayında 
KONUT SATIŞLARI AZALDI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
2026 yılı mayıs ayına ilişkin konut ve 
iş yeri satış istatistiklerini açıkladı. 

ÇİMENTO, Cam, Seramik ve Toprak 
Ürünleri İhracatçıları Birliği (ÇCSİB) 
tarafından düzenlenen “Çimento Sektör 
Toplantısı”nda sektörün 2026 yılının ilk 
beş ayına ilişkin performansı ve gelecek 
döneme yönelik hede%eri değerlendirildi. 
TİM Dış Ticaret Kompleksi’nde gerçek-
leştirilen toplantıda, sektör temsilcileri 
üretim, ihracat, yeşil dönüşüm ve küresel 
pazarlardaki rekabet koşullarını ele aldı. 
Açıklanan verilere göre Türk çimen-
to sektörü, ocak-mayıs döneminde 9 
milyon tonluk ihracat gerçekleştirirken, 
ihracat geliri 551 milyon dolara ulaştı. 
Sektörün, geçtiğimiz yıl yaklaşık 100 
milyon tonluk üretim ve 1,3 milyar 
dolarlık ihracatla elde ettiği küresel ba-
şarının ardından bu yıl da güçlü perfor-
mansını sürdürdüğü belirtildi.

KRİZLERE RAĞMEN 
TEDARİK ZİNCİRİ AKSAMADI

ÇCSİB Başkanı Ender Şahin, jeopolitik 
gelişmeler ve uluslararası ticarette yaşa-
nan belirsizliklere rağmen Türk çimento 
sektörünün üretim ve ihracat kabiliye-
tini koruduğunu söyledi. Çimentonun 
inşaat, altyapı, konut ve ağır sanayi gibi 
birçok sektör için vazgeçilmez bir ürün 
olduğuna dikkat çeken Şahin, tedarik-
te yaşanabilecek aksaklıkların büyük 
yatırımları doğrudan etkileyebileceğini 
ifade etti. Hürmüz Boğazı gibi küresel 
ticareti etkileyen kriz ortamlarında dahi 
Türk üreticilerinin güçlü lojistik altyapısı 
ve alternatif rota planlamaları sayesinde 
ihracat taahhütlerini zamanında yerine 
getirdiğini belirten Şahin, bunun Türki-

ye’nin uluslararası pazarlardaki güvenilir 
tedarikçi konumunu daha da güçlendir-
diğini vurguladı.

YEŞİL DÖNÜŞÜM SEKTÖRÜN 
ÖNCELİKLİ GÜNDEMİNDE

Toplantıda sektörün karşı karşı-
ya bulunduğu ekonomik ve çevresel 
başlıklar da masaya yatırıldı. Ender 
Şahin, ihracatçı firmaların finansmana 
erişiminin kolaylaştırılması ve döviz 
kurunun rekabetçi seviyelerde denge-
lenmesinin küresel pazarlardaki payın 

korunması açısından önem taşıdığını 
dile getirdi. Bunun yanında Avrupa Birli-
ği’nin uygulamaya aldığı Sınırda Karbon 
Düzenleme Mekanizması’nın (SKDM) 
sektör için yeni yükümlülükler doğura-
cağını belirten Şahin, karbonsuz üretime 
geçişin artık bir tercih değil, ihracatın 
sürdürülebilirliği açısından zorunluluk 
haline geldiğini söyledi. Eximbank kredi 
ve sigorta imkanlarının genişletilmesi ile 
uygun maliyetli finansman kaynakları-
nın artırılmasının da sektörün rekabet 
gücünü destekleyeceği ifade edildi. m AA
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AFYONKARAHİSAR İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü Zafer Toplantı Salonu’nda, Vali Yardımcısı Murat 
Büyükköse başkanlığında Toprak Koruma Kurulu Top-
lantısı gerçekleştirildi. Toplantıya İl Tarım ve Orman 
Müdürü Özkan Parlak ve kurul üyeleri katılım sağladı.

TARIM ARAZİLERİNİN KORUNMASI GÜNDEMDE
Toplantıda, il genelinde tarım arazileri üzerinde 

yapılması planlanan tarımsal ve tarım dışı amaçlı yatı-
rımlar ele alınarak değerlendirildi. Toprak kullanımının 

planlı ve sürdürülebilir 
şekilde yürütülme-
si amacıyla görüş 
alışverişinde bulunul-
du. Yetkililer, tarım 
arazilerinin korunması 
ve verimli kullanımının 
sağlanmasına yönelik 
çalışmaların titizlikle 
sürdürüldüğünü ifade 
etti. Toplantı, karşılıklı 
değerlendirmelerin 
ardından sona erdi.

Afyonkarahisar’da toprak 
koruma kurulu toplandı 

HATTAT Ahmet Karahisari Anadolu İmam Hatip 
Lisesi öğrencileri tarafından hazırlanan “Selam Dergisi”-
nin ilk sayısı, okul idarecileri ve öğretmenler eşliğinde İl 
Milli Eğitim Müdürlüğüne yapılan ziyaret kapsamında 
İl Müdür Yardımcısı İbrahim Badak aracılığıyla takdim 
edildi. Ziyaret sırasında öğrencilerin hazırladığı dergi 
içerikleri incelenirken, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci öğrenci çalışmalarını tek tek değerlendirerek 
emeği geçenleri tebrik etti.

“ÖNCE SELAM SONRA KELAM” VURGUSU
Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede konu-

şan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğrencilerin 
yazılı üretim faaliyetlerinin önemine dikkat çekerek, 
“Öğrencilerimizin gelişimlerine katkı sağlayan her türlü 
çalışma bizler için kıymetlidir. Gençlerimizin düşüncele-
rini ve yeteneklerini kaleme alarak yazılı eserlerle ifade 
etmeleri, akademik başarılarının yanında kültürel ve 
entelektüel gelişimlerine de katkı sunacaktır. ‘Önce Se-
lam Sonra Kelam’ ile başlayan bu yolculuğunuzun daim 
olmasını diliyorum.” ifadelerini kullandı. Ziyaret, günün 
anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

 Afyonkarahisar’da Vali Yardımcısı 
Murat Büyükköse başkanlığında 
düzenlenen Toprak Koruma Kurulu 
Toplantısı’nda tarım arazilerine yöne-
lik yatırım talepleri değerlendirildi. “SELAM DERGiSi” 

iL MÜDÜRLÜĞÜNE 
TAKDiM EDiLDi 

ÇAY Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker başkanlığın-
da, ilgili kurum amirleri, siyasi parti ilçe başkanları, İl 
Genel Meclisi (İGM) üyeleri ve sivil toplum kuruluşu 
temsilcilerinin katılımıyla “İlçe İnsan Hakları Kurulu 
Toplantısı” gerçekleştirildi. Toplantıda vatandaşların in-
san haklarına ilişkin başvuru ve şikayet mekanizmaları 
ele alınırken, kurumlar arası koordinasyonun güçlendi-
rilmesi ve sorunların daha hızlı çözüme kavuşturulması 
konuları değerlendirildi.

HAK ARAMA YOLLARINA ERİŞİM VURGUSU
Kaymakam Hasan Hüsnü Türker toplantıda yaptığı 

değerlendirmede, vatandaşların hak arama yollarına 
erişiminin kolaylaştırılması gerektiğini belirterek, 
“Vatandaşlarımızın insan haklarının ihlallerine ilişkin 
yapacakları şikayetleri değerlendirmek üzere buradayız. 
Hemşehrilerimizin hak arama yollarına erişiminin ko-
laylaştırılması, karşılaşılan sorunların hızlı ve etkili bir 
şekilde çözüme kavuşturulması ve ilgili tüm paydaşların 
ortak bir anlayışla hareket etmesi için devlet olarak çalı-
şıyoruz. İlçemizde ve ülkemizde insan hakkı ihlallerinin 
yaşanmamasını diliyoruz.” ifadelerini kullandı. Toplan-
tı, karşılıklı görüş alışverişinin ardından sona erdi.

ÇAY Kaymakamı Hasan Hüs-
nü Türker, Pazarağaç Belediye 
Başkanı Şevki Kara, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü M. Akif Türk ve 
Halk Eğitim Merkezi Müdürü 
Yalçın Uçak ile birlikte Pazara-
ğaç Beldesi’nde faaliyet gösteren 
halk eğitim kursunu ziyaret 
etti. Kursiyerlerin çalışmalarını 
inceleyen Kaymakam Türker, 
kurslarda ortaya konulan el 
emeği ürünleri görmenin ve va-
tandaşların eğitim faaliyetlerine 
katılım göstermesinin memnu-
niyet verici olduğunu ifade etti.

HAYAT BOYU ÖĞRENİN 
ÖNEMİNE DİKKAT ÇEKİLDİ
Ziyaret sırasında konuşan 

Türker, “Buradaki kursiyerlerin 
ürettikleri ürünleri görmek, 
belde sakinlerinin kursa devam 
etmelerine şahit olmak ve yıl 
sonu sergisine bu eserlerle 
katılım göstermeyi planlamak 
memnuniyet verici. Kurs 
hocamızı tebrik ediyorum. 
Kursiyerlerimize de başarılar 
diliyorum. Öğrenmenin ve 
üretmenin ne kadar değerli 
ve mutluluk verici olduğunun 
farkına varılmasını temenni 
ediyorum.” dedi. Kursiyerlerle 
sohbet eden protokol üyeleri, 
yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi alırken, hayat boyu 
öğrenme faaliyetlerinin 
önemine dikkat çekti.

ÇAY’DA iLÇE iNSAN 
HAKLARI KURULU 

TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTiRiLDi
Çay’da İlçe İnsan Hakları Kurulu Toplantısı, Kayma-

kam Hasan Hüsnü Türker başkanlığında kurum amir-
leri ve sivil toplum temsilcilerinin katılımıyla yapıldı.

Hattat Ahmet Karahisari Anadolu İmam 
Hatip Lisesi öğrencileri tarafından hazır-
lanan “Selam Dergisi”nin ilk sayısı İl Milli 

Eğitim Müdürlüğüne takdim edildi.

PAPAZARAĞAÇ’TA ÜRETEN 
ELLERE TAM DESTEK

AFYONKARAHİSAR Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rek-
törü Adem Aslan, Afyonkarahisar 
İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk’ü 
makamında ağırladı. Nezaket ziya-
retinde AFSÜ Hastanesi Başhekimi 
Aydın Balcı da hazır bulundu Ziya-
rette üniversite ile il sağlık teşkilatı 
arasındaki mevcut iş birliği alanları 
ele alınırken, sağlık hizmetlerinin 
etkinliği, hasta memnuniyeti ve 
akademik çalışmaların sahaya 
yansıması üzerine karşılıklı görüş 
alışverişi yapıldı.

ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ
Görüşmede, Afyonkarahisar’da 

sağlık hizmetlerinin daha etkin ve 
koordineli şekilde yürütülmesine 
yönelik mevcut çalışmalar değer-
lendirilirken, üniversite hastanesi 
ile il sağlık müdürlüğü arasındaki 

entegrasyonun güçlendirilmesinin 
önemine dikkat çekildi. Ziyaretin 
sonunda tara&ar, kurumlar arası 

iş birliğinin geliştirilmesi ve ortak 
projelerin artırılması temennisinde 
bulundu.

Sağlıkta kurumlar arası 
iŞ BiRLiĞi GÖRÜŞÜLDÜ

Afyonkarahisar Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi Rek-
törü, İl Sağlık Müdürünü 
makamında kabul etti.

VALİ Yardımcısı Murat Büyükköse başkan-
lığında düzenlenen İl Mera Komisyonu Toplan-
tısı’nda, Afyonkarahisar’ı ilgilendiren 8 madde 
karara bağlandı. Afyonkarahisar İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü Zafer Toplantı Salonu’nda, 
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Murat Büyükköse 
başkanlığında İl Mera Komisyonu Toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıya İl Tarım ve Orman 
Müdürü Özkan Parlak ile komisyon üyeleri 
katılım sağladı.

8 MADDE KARARA BAĞLANDI
Toplantıda, il genelinde mera alanlarının 

kullanımı, korunması ve değerlendirilmesine 
ilişkin gündem maddeleri ele alındı. Yapılan 
değerlendirmeler sonucunda Afyonkarahisar’ı 
ilgilendiren 8 konu karara bağlanarak kayıt altına 
alındı. Yetkililer, mera alanlarının sürdürülebilir 
kullanımı ve hayvancılığın desteklenmesine 
yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü 
ifade etti. Toplantı, karşılıklı görüş alışverişinin 
ardından sona erdi.

İl Mera Komisyonu 
TOPLANTISI 

GERÇEKLEŞTiRiLDi

HAKİMLER ve Savcılar 
Kurulu (HSK) Adli ve İdari Yargı 
2026 yılı Ana Kararnamesi 
kapsamında görev yerleri değişen 
Sandıklı Cumhuriyet Başsavcısı 
Hasan Köroğlu ile Dinar 

Cumhuriyet Başsavcısı Emre 
Vurmaz, Afyonkarahisar Valisi 
Naci Aktaş’a veda ziyaretinde 
bulundu. Ziyarette karşılıklı 
iyi dilekler iletilirken, görev 
süreleri boyunca ilde yürüttükleri 

hizmetlerden dolayı teşekkür 
edildi. Vali Aktaş, başsavcılara 
yeni görev yerlerinde başarılar 
dileyerek, Afyonkarahisar’a 
yaptıkları katkılardan dolayı 
memnuniyetini ifade etti.

 Görev yeri değişen Başsavcılardan Vali Aktaş’a veda 

DİNAR Cumhuriyet Başsavcısı Emre Vurmaz, görev 
yeri değişikliği dolayısıyla Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret ederek 
veda etti. Gerçekleşen ziyarette karşılıklı iyi dilekler 
iletilirken, görev süresi boyunca yürütülen çalışmalar 
ve kurumlar arası iş birliğine katkılar değerlendirildi. 
İl Emniyet Müdürlüğü, nazik veda ziyareti dolayısıyla 
Başsavcı Vurmaz’a teşekkür etti.

  Başsavcı Vurmaz’dan 
Emniyet Müdürü 

Erol’a veda ziyareti 
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73 üniversitenin 81 kampüsle başvurduğu; 
56 üniversitenin 60 kampüsünün ise değer-
lendirildiği Spor Dostu Kampüs Projesi’nde 
30 üniversitenin 31 kampüsü “Spor Dostu 
Kampüs” ünvanı almaya hak kazandı. Afyon 
Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Ahmet Necdet 
Sezer Kampüsünün de ödüle layık görüldüğü 
törende; AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet 
Karakaş ödülünü, Nevşehir Valisi Hüseyin 
Kök ve YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar’ın 
elinden aldı.

Törene; Nevşehir Valisi Hüseyin Kök, YÖK 
Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, AKÜ Rektörü 
Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Nevşehir Hacı 
Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin ve YÖK Üyeleri ve 
ödül alan 30 üniversite rektörü de katılım 
sağladı. 

“GENÇLER ARASINDA HAREKETSİZ YAŞAM 
ÖNEMLİ BİR SORUN HALİNE GELDİ”

Törende konuşan YÖK Başkanı Prof. Dr. 
Erol Özvar, yükseköğretimi yalnızca aka-
demik başarıyla sınırlı görmediklerini ifade 
ederek, üniversitelerin öğrencilerin zihin-
sel, fiziksel, sosyal ve kültürel gelişimlerini 
destekleyen yaşam alanları olması gerektiğini 
söyledi. Dijitalleşmenin hızlanmasıyla birlikte 
gençler arasında hareketsiz yaşam tarzı-
nın yaygınlaştığını kaydeden Özvar, ekran 
bağımlılığı, fiziksel aktivite eksikliği ve sosyal 
izolasyon gibi sorunların toplumsal ölçekte 
ele alınması gereken önemli meseleler haline 
geldiğini dile getirdi. Özvar, Spor Dostu Kam-
püs Programı’nın temel amacının öğrenciler 
ve üniversite personelinin sporla daha fazla 
iç içe olduğu, sağlıklı yaşam kültürünün 
güçlendiği kampüsler oluşturmak olduğunu 
vurguladı. 

“ÜNİVERSİTELERİMİZİ 45 FARKLI KRİTER 
ÜZERİNDEN DEĞERLENDİRİYORUZ”

Program kapsamında üniversitelerin 45 
ayrı kriter üzerinden değerlendirildiğini 

belirten Özvar, “Spor altyapısından öğrenci 
kulüplerinin etkinliğine, ruh sağlığını des-
tekleyici faaliyetlerden bağımlılıkla mücadele 
çalışmalarına, erişilebilirlik uygulamalarından 
geleneksel sporların yaşatılmasına kadar 
birçok başlığı değerlendirme sürecine dahil 
ediyoruz” dedi. 2025 yılında 83 üniversitenin 
98 kampüsünün başvurduğu programda 47 
üniversitenin 48 kampüsünün Spor Dostu 
Kampüs ünvanı aldığını hatırlatan Özvar, 
“Bu yıl ise 56 üniversitemizin 60 kampüsü 
programa başvurdu. Yapılan değerlendirmeler 
sonucunda 30 üniversitemizin 31 kampüsü 
Spor Dostu Kampüs ünvanını almaya hak 
kazandı” ifadelerini kullandı.

“BRONZ, GÜMÜŞ VE ALTIN DÖNEMİ BAŞLIYOR”
Programın değerlendirme sisteminde 

değişikliğe gidileceğini belirten Özvar, “2027 
yılından itibaren Bronz, Gümüş ve Altın 
olmak üzere üç kademeli derecelendirme mo-
deline geçeceğiz. Yeni sistemde erişilebilirlik, 
sürdürülebilirlik, sağlıklı beslenme kültürü, 
spor tesislerinin kullanım oranları ve çevre 
dostu uygulamalar daha fazla önem taşıya-
cak” dedi. Üniversitelerde diyetisyen veya 
ilgili birimin bulunmasının zorunlu kriterler 
arasına alınacağını söyleyen Özvar, “Özel 
ihtiyaçlı bireylerin spor alanlarına erişimi de 
bağımsız bir değerlendirme kriteri olarak ele 

alınacak” diye konuştu. Spor Dostu Kampüs 
Programı’nın uluslararası boyuta taşınacağını 
da açıklayan Özvar, “Komşu ülkelerdeki üni-
versiteleri de programımıza davet edeceğiz. 
Bu yıl Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nden 
kriterleri sağlayan bir üniversitenin programa 
dahil olması, bu hedef doğrultusunda atılmış 
önemli bir adımdır” dedi.

“SAĞLIKLI YAŞAM KÜLTÜRÜNÜ 
GÜÇLENDİRMEYE DEVAM EDECEĞİZ”

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Kara-
kaş yaptığı açıklamada elde edilen başarıda 
büyük emeği bulunan Spor Dostu Kampüs 
Komisyonu üyelerine teşekkür ederek, 
yürütülen çalışmaların üniversitenin sağlıklı 
yaşam ve sürdürülebilir kampüs anlayışına 
önemli katkılar sunduğunu ifade etti.  Spor 
Dostu Kampüs ünvanının ekip çalışmasının 
bir sonucu olduğunu vurgulayan Karakaş, 
“Bu anlamlı başarı, yalnızca bir komisyonun 
değil, üniversitemizin tüm birimlerinin ortak 
emeğinin ürünüdür. Sürece katkı sunan tüm 
akademik ve idari personelimize, öğrencileri-
mize ve destek veren paydaşlarımıza şükran-
larımı sunuyorum. Üniversitemiz, sağlıklı 
yaşamı teşvik eden ve öğrencilerimizin çok 
yönlü gelişimini destekleyen uygulamalarını 
kararlılıkla sürdürmeye devam edecektir” 
ifadelerini kullandı.

AKÜ’ye YÖK’ten “Spor 
Dostu Kampüs” Ödülü

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
tarafından hayata geçirilen “Spor 
Dostu Kampüs Projesi” kapsamın-
da verilen “Spor Dostu Kampüs 
Ödülleri”, Nevşehir Hacı Bektaş 
Veli Üniversitesinde düzenlenen 

törenle sahiplerini buldu. 

AFYON Kocatepe Üniversitesi Dinar Mes-
lek Yüksekokulu, Dazkırı Meslek Yüksekokulu 
ve Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
tarafından düzenlenen 2025-2026 Akade-
mik Yılı Mezuniyet Töreni yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.

Törene Dazkırı Kaymakamı Serkan Ala, 
Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu, Dazkırı 
Belediye Başkanı Fatih Çiçek, Cumhuriyet 
Başsavcısı Emre Vurmaz, Ağır Ceza Mahke-
mesi Başkanı Uğur Yargun, AK Parti Dinar 

İlçe Başkanı Hüseyin Demir, 
protokol üyeleri ile çok sayıda 
vatandaş katıldı.

ÖĞRENCİLERİ TEBRİK ETTİ 
Öğrencilerin mezuniyet sevincine sahne 

olan törende, eğitim hayatlarını başarıyla 
tamamlayan gençler diplomalarını almanın 
gururunu yaşadı. Program boyunca duygu 
dolu anlar yaşanırken, mezun öğrenciler ve 
aileleri büyük mutluluk yaşadı. Mezuniyet 

heyecanına ortak olan Dinar Belediye Başkanı 
Veysel Topçu, mezun olan tüm öğrencileri 
tebrik ederek bundan sonraki yaşamlarında 
başarılar diledi. Tören, kep atma seremonisi 
ve hatıra fotoğra%arının çekilmesinin ardın-
dan sona erdi.

AKÜ 2025-2026 AKADEMiK 
YILI MEZUNiYET TÖRENi 

COŞKUYLA GERÇEKLEŞTiRiLDi

AFYON Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) 
Fen Edebiyat Fakültesi Çağdaş Türk 
Lehçeleri ve Edebiyatları Bölümü (ÇTL) 
tarafından “Kariyer Günleri” etkinliği dü-
zenlendi. Erdal Akar Konferans Salonun-
da düzenlenen söyleşinin moderatörlüğü-
nü Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları 
Bölümü Arş. Gör. Rıdvan Okul yaptı. 
Okul, mezun buluşmalarının devam 
edeceğini belirterek, mezunların kariyer 
yolculuklarındaki tecrübelerini paylaştığı 
etkinliklerin öğrencilerin geleceğine ışık 
tutacağını söyledi.

“SADECE BENİM DÖNEMİMDEN 
6 ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ ÇIKTI”

Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları 
Bölüm Başkan Yardımcısı Dr. Öğretim 
Üyesi Oğuz Kısa, 2013 yılında aynı 
bölümden mezun olduğunu ve eğitim 
sürecinde ALES ile yabancı dil sınavları-
nın kritik öneme sahip olduğunu belirtti. 
Kendi dönemindeki öğrencilerin yüksek 
başarı motivasyonuna sahip olduğunu 
kaydeden Kısa, “Bizim mezun olduğumuz 
dönemde herkes bir çalışma yarışı içeri-
sindeydi. Sadece benim mezun olduğum 
dönemden 6 arkadaşımız araştırma 
görevlisi olarak üniversitelerde göreve 
başladı, bu sayı daha sonra daha da arttı. 
Mezunlarımız arasında yurt dışında okut-
manlık yapanlar, KPSS ile Türk Dili ve 
Edebiyatı öğretmeni olarak atananlar var. 
Akademik kariyer hede%eyen öğrencilerin 
henüz 2. sınıftan itibaren not ortalama-
larını yüksek tutması ve sınavlara bilinçli 
hazırlanması gerekiyor” dedi. Kısa ayrıca, 
Yunus Emre Enstitüsü, TRT, Türksoy, 
TİKA ve Milli Eğitim Bakanlığı bünye-
sindeki uluslararası eğitim kurumlarının 

birer istihdam kapısı olduğunu ifade etti.
Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyat-

ları Bölümü Arş. Gör. Dr. Adnan Yıldız, 
Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları 
Bölümünün geçmişte başarısı yüksek bir 
bölüm olduğunu belirterek, “Bizim gir-
diğimiz dönemde bu bölüm Türkiye’deki 
en yüksek puanlı ikinci ÇTL bölümüydü. 
Bugün kendi üniversitemizden mezun 
olup aynı yerde veya farklı üniversitelerde 
akademisyenlik yapan 20’ye yakın hoca-
mız var. Türkiye’de bu kadar çok mezunu-
nu akademisyen kadrolarına yerleştiren 
ikinci bir ÇTL bölümü bulunmuyor” dedi. 
Öğrencilere lisans eğitimleri sırasında 
alabilecekleri tüm sertifika programlarına 
katılmaları tavsiyesinde bulunan Yıldız, 
Halk Eğitim Merkezleri ve Türkçe ve 
Yabancı Dil Araştırma ve Uygulama Mer-
kezi (TÖMER) bünyesindeki yabancılara 
Türkçe öğretimi gibi alanların mezunlar 
için ciddi avantajlar sağladığını kaydetti.

“ERKEN ÇALIŞMAYA BAŞLAMAK, 
GELECEĞİ DAHA SAĞLAM İNŞA EDER”

Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları 
Bölümü Arş. Gör. Ali Yeşildağ ise başka 
bir alandan yatay geçişle bölüme bilinçli 
olarak geldiğini söyledi. Yeşildağ, “Bu 
bölümde lisans, yüksek lisans ve doktora 
sürecini kesintisiz olarak tamamlayan 
ilk mezunlardan biri olma gururunu 
yaşıyorum. Başarıya ulaşmakta doğru 
arkadaş ortamı ve erken dönemde hedef 
belirlemek çok büyük rol oynuyor. Ne 
kadar erken çalışmaya başlarsanız, gelece-
ğinizi o kadar sağlam inşa edersiniz” diye 
konuştu. Söyleşi, soru cevap bölümünün 
ardından konuşmacılara teşekkür belgele-
rinin takdim edilmesiyle sona erdi.

AKÜ’DE “KARiYER GÜNLERi” 
ETKiNLiĞi GERÇEKLEŞTiRiLDi

TÜBİTAK 2237-A Bilimsel Eğitim 
Etkinlikleri Desteği Programı kapsamın-
da başlayan AKÜ Sosyal Tesislerinde dü-
zenlenen eğitimlerin ilkinde, AKÜ TTO 
Koordinatörü ve Mühendislik Fakültesi 
Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Atilla Evcin, “TÜBİTAK 
ARDEB Projeleri Hazırlama Eğitimi” 
konulu sunumu yaptı. Evcin, AR-GE 
çalışmalarının çoğunlukla dış destek me-
kanizmalarıyla yürütüldüğünü belirterek 
üniversitelerin mevcut imkanlarının tek 
başına yeterli olmadığını kaydetti. Evcin, 
“Araştırma faaliyetlerinin sürdürüle-
bilmesi için TÜBİTAK, Avrupa Birliği 
fonları, KOSGEB ve bakanlık destekleri 
gibi farklı kaynaklardan yararlanmak 
gerekiyor. Başvuru sayılarındaki artış 
ise desteklenme oranlarını düşürüyor. 
Bunun nedenleri arasında bütçe kısıtları 
kadar proje hazırlık aşamasında yapılan 
basit hatalar da yer alıyor” diye konuştu. 

“PROJELERDE EN KRİTİK UNSUR 
ÖZGÜN DEĞER”

Ulusal destek programlarında değer-
lendirme ölçütlerinin büyük ölçüde ortak 
olduğunu dile getiren Evcin, özgün değer 
ve yenilikçi yaklaşımın en yüksek ağırlığa 
sahip ölçütlerden biri olduğunu ifade 
etti. Evcin, “Katıldığımız panellerde en 
sık karşılaşılan sorunlardan biri, projele-
rin özgün yönünün yeterince ortaya ko-
nulamaması. Bir projenin yenilikçi tarafı 
güçlü şekilde vurgulanmadığında diğer 
ölçütlerden yüksek puan alınsa bile başa-
rı şansı azalıyor” dedi. AR-GE projeleri-
nin araştırmacılara yalnızca mali destek 
sunmadığını belirten Evcin, bu süreçle-
rin bilgi birikiminin geliştirilmesine, iş 
birliklerinin artırılmasına ve akademik 
görünürlüğün güçlendirilmesine katkı 
sağladığını söyledi. Üniversitelerin proje 
performanslarının düzenli olarak rapor-
landığını ifade eden Evcin, başarılı proje 
kültürünün kurumlar açısından önemli 
bir itibar unsuru olduğunu kaydetti.

“PROJE HAZIRLIĞI UZUN VE PLANLI 
BİR SÜREÇ GEREKTİRİYOR”

Başarılı bir proje için kapsamlı litera-
tür taramasının önemine dikkat çeken 
Evcin, araştırmacıların alanlarındaki 
eksiklikleri doğru tespit ederek özgün 
katkılarını ortaya koymaları gerektiğini 

söyledi. Evcin, “Bir proje fikrinin olgun-
laşması ve güçlü bir başvuru dosyasına 
dönüşmesi zaman alıyor. Projenin 
büyüklüğüne bağlı olarak hazırlık süreci 
en az altı ay sürebiliyor” dedi. Evcin, “Son 
yıllarda getirilen önemli yeniliklerden biri 
video yükleme imkanı oldu. Eğer proje-
nizle ilgili bir ön çalışmanız varsa ya da 
uygulayacağınız yöntemi ve konuya haki-
miyetinizi panelistlere daha iyi aktarmak 
istiyorsanız belirli süre ve dosya sınırları 
içerisinde video yükleyebiliyorsunuz” 
dedi. Evcin, e-imza sistemine geçilme-
siyle birlikte başvuru süreçlerinin daha 
hızlı hale geldiğini söyledi. İlk kez proje 
başvurusu yapan araştırmacılara ilave 
puan verildiğini dile getiren Evcin, burs 
miktarlarının ve proje bütçe üst limitleri-
nin de her yıl artırıldığını ifade etti. 

“YÜRÜTÜCÜLERE DEĞERLENDİRME 
KONUSUNDA TERCİH HAKKI TANINIYOR”

Yeniden başvuru yapılan projeler-
de yürütücülere bazı tercih imkanları 
sunulduğunu belirten Evcin, “Eğer proje 
değerlendirme sonucunda geliştirilebilir 
düzeyinde bir puan aldıysa, yeniden baş-
vuru sırasında projenin önceki panelist-
ler tarafından mı yoksa yeni panelistler 
tarafından mı değerlendirilmesini istedi-
ğinize ilişkin bir tercih hakkı tanınıyor” 
dedi. Araştırmacıların değerlendirme ra-
porlarını dikkate alarak bu konuda karar 
verebildiklerini ifade eden Evcin, “Eğer 
projenizin desteklenmeye yakın olduğu-
nu, ancak panelistlerin konuya yeterince 
hakim olmadığını ya da değerlendirme 
sürecinde bazı eksiklikler bulunduğunu 
düşünüyorsanız, yeni panelist atanma-
sını talep etme imkanınız bulunuyor” 
ifadelerini kullandı.

“İleri Malzeme “İleri Malzeme 
Teknolojileri” alanında TÜBiTAK Teknolojileri” alanında TÜBiTAK 
destekli proje eğitimleri başladıdestekli proje eğitimleri başladı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 
koordinatörlüğünde, 17-19 Haziran 2026 tarihlerinde fen, mühen-
dislik ve sağlık alanlarındaki araştırmacılara ve doktora öğrencileri-
ne yönelik TÜBİTAK destekli proje yazma eğitimleri başladı.

AKÜ Kadın ve Aile Araştırmaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Rad-
yo-TV Uygulama ve Araştırma Merkezi 
iş birliğinde hayata geçirilen program, 
Cumhurbaşkanlığının 2025 yılını “Aile 
Yılı” ilan etmesi kapsamında planlandı. 
Kasım 2025’te yayın hayatına başlayan 
ve her perşembe saat 14.00’te Radyo 
Kocatepe’de dinleyicilerle buluşan prog-
ram, Haziran 2026’da yapılan son yayınla 
tamamlandı. Yayın serisinde; aile kurumu 
sosyal, kültürel, hukuki, psikolojik, ekono-
mik ve eğitsel boyutlarıyla değerlendirildi.

Programlarda, Türk kültüründe aile, 
engellilikle baş etmede ailenin rolü, 
bağımlılığı önlemede aile desteği, çocuk 
gelişimi ve davranış sorunları, aile içi 
iletişim, öfke kontrolü, dijitalleşmenin 
aile yaşamına etkileri, özel gereksinimli 
çocuğu olan ailelerin deneyimleri, aile içi 
ve kadına yönelik şiddetle mücadelede 

hukuki süreçler, eşlerin hak ve sorumlu-
lukları, mal rejimi, yoksulluk nafakası, 
finansal okuryazarlık, din-aile ilişkileri ve 
gelecekte birey-aile-toplum ilişkileri gibi 
konular uzman konukların katılımıyla ele 
alındı.

Alanında uzman isimlerin ağırlandığı 
söyleşilere, Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, 
Prof. Dr. Celal Demir, Prof. Dr. İsmail Se-
dat Büyüksağiş, Doç. Dr. Letife Özdemir, 
Doç. Dr. Fatma Betül Şenol, Doç. Dr. Ze-
kiye Sönmez, Dr. Öğretim Üyesi Meryem 
Şahin, Dr. Öğretim Üyesi Aylin Saltürk, 
Dr. Öğretim Üyesi Mürşide Şimşek, Dr. 
Öğretim Üyesi Buminhan Duman, Dr. 
Öğretim Üyesi Gözde Aykut, Dr. Öğretim 
Üyesi Hasibe Sena Akkışla, Dr. Öğretim 
Üyesi Mücahit Gültekin, Dr. Öğretim Üye-
si Ezgi Fulya Akkuş, Arş. Gör. Meleksima 
Türkırkı, Aile Danışmanı Müjgan Gölcük 
Yağcı ve Av. Nesrin Çelikbilek katıldı.

Radyo Kocatepe’nin 22 Haftalık 
“Aile Söyleşileri” Yayını Tamamlandı
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KARABAĞLAR, Taşağıl, Müslümana, Şıhlar 
ve Bağlarüstü mahallelerinin ortak noktasında 
yapımına başlanan Aile Sağlığı Merkezinin 
temel atma törenine; MHP Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, Bolvadin Kaymakamı 
Ali Arıkan, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, 
MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, Bolvadin 
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Dişli Belediye 
Başkanı Ahmet Mert, Özburun Belediye Başkanı  
Bünyamin Özdemir, MHP Bolvadin İlçe Başkanı 
Mahmut Kızıltoprak, İl Genel Meclis Üyesi Meh-
met Koyuncu, belediye meclis üyeleri, protokol 
üyeleri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

BAŞKAN AYNACI’YA TEŞEKKÜR 
Törende konuşan İl Sağlık Müdürü Dr. 

Hakkı Öztürk, Bolvadin’e kazandırılan sağlık 
yatırımının önemine dikkat çekerek, Belediye 
Başkanı Derviş Aynacı’ya ve hayırsever iş insanı 

Haluk Taktak’a teşekkür etti. Öztürk, merke-
zin tamamlanmasının ardından bölge halkına 
önemli sağlık hizmetleri sunacağını ifade etti.

Belediye Başkanı Derviş Aynacı ise ko-
nuşmasında, seçim döneminde Bolvadin için 
verdikleri sözleri birer birer yerine getirmenin 
mutluluğunu yaşadıklarını belirtti. Aynacı, 
“Vatandaşlarımıza hizmet etme anlayışımızın 
somut örneklerinden birini daha bugün hep 
birlikte hayata geçiriyoruz. Bu kıymetli sağlık 
yatırımını ilçemize kazandıran değerli iş insanı-
mız Haluk Taktak’a teşekkür ediyorum. Ayrıca 
Bolvadin söz konusu olduğunda desteğini her 
zaman yanımızda hissettiğimiz MHP Millet-
vekilimiz Sayın Mehmet Taytak’a şükranlarımı 
sunuyorum” dedi.

ÖNEMLİ SAĞLIK YATIRIMI KAZANDIRILDI 
MHP Milletvekili Mehmet Taytak da konuş-

masında, Bolvadin için özveriyle çalışan Bele-
diye Başkanı Derviş Aynacı’ya ve hayırsever iş 
insanı Haluk Taktak’a teşekkür ederek, ilçeye 
kazandırılan yatırımın hayırlı olması temenni-
sinde bulundu. Dualar eşliğinde gerçekleştirilen 
temel atma töreniyle birlikte Bolvadin’e önemli 
bir sağlık yatırımı daha kazandırılmış oldu. İlçe 
halkının sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaş-
tıracak merkezin tamamlanmasının ardından 
bölgeye önemli katkılar sağlaması bekleniyor.

Bolvadin’e değer katacak 
merkezinin temeli atıldı
Bolvadin’in sağlık altyapısını güçlendirecek önemli yatırımlardan biri olan 
Aile Sağlığı Merkezinin temel atma töreni, yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar’da şehit ailelerine yöne-
lik vefa ziyaretleri sürüyor. Sosyal Güvenlik 
Kurumu (SGK) Afyonkarahisar İl Müdürü 
Süleyman Çelikbaş, Şuhut ilçesine bağlı Bal-
çıkhisar köyünde ikamet eden şehit ailelerini 
evlerinde ziyaret ederek devletin her zaman 
şehit yakınlarının yanında olduğunu bir kez 
daha gösterdi. Ziyaret kapsamında Çelikbaş, 
Şehit Piyade Uzman Çavuş Yasin Çubuk’un 
annesi Selma Çubuk ve babası Lokman Çubuk 

ile Şehit Jandarma Uzman Çavuş Nurullah 
Oymak’ın babası Sabri Oymak ile bir araya 
geldi. Şehit aileleriyle yakından ilgilenen Çelik-
baş, onların talep ve beklentilerini dinleyerek 
çeşitli konularda görüş alışverişinde bulundu. 
Şehitlerin milletin gönlünde müstesna bir yere 
sahip olduğunu belirten İl Müdürü Çelikbaş, 
“Şehitlerimizin emanetleri baş tacımız, aziz 
hatıraları ise yolumuza ışık tutan en kıymetli 
mirasımızdır” ifadelerini kullandı.

DEVLETiNDEVLETiN ŞEFKATLi ELi ŞEHiT AiLELERiNiN YANINDA

ÜNİDES kapsamında yürütülen “Diji-
tal Ekoloji ile Yeşil Piksel” projesiyle San-
dıklı’daki öğrenciler çevre bilinci ve dijital 
farkındalık konularında eğitim aldı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafın-
dan desteklenen ÜNİDES programı 
kapsamında yürütülen “Dijital Ekoloji 
ile Yeşil Piksel: Dijital Çevre Elçileri 
Akranlarını Geleceğe Hazırlıyor” projesi 
çerçevesinde, Şuhut’tan gelen proje ekibi 
Sandıklı’da öğrencilerle bir araya geldi. 
Proje kapsamında geliştirilen çevre ve 
sürdürülebilirlik temalı eğitsel oyun, 
Şehit Gökhan Orhan Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi ile Kızık Mehmet Yaşar 
Ortaokulu öğrencilerine uygulandı. Et-
kinliklerde öğrencilerin hem eğlenmeleri 
hem de çevre konusunda bilinç kazan-
maları hede&endi.

Yapay zeka, dijital dönüşüm ve 
oyunlaştırma yöntemleriyle desteklenen 
uygulamalarda öğrenciler; çevrenin ko-
runması, geri dönüşüm, iklim değişikliği 
ve sürdürülebilir yaşam konularında 
farkındalık kazanırken, akran öğrenmesi 
modeliyle gerçekleştirilen etkinliklerde 
keyi&i ve verimli vakit geçirdi. Progra-
mın sonunda proje ekibi, Sandıklı İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu’nu 
makamında ziyaret etti. Ziyarette proje 
hakkında bilgi verilirken, proje kapsa-
mında geliştirilen eğitsel oyun da İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Eroğlu’na hediye 
edildi. Yetkililer, öğrencilerin çevre bilinci 
ve dijital farkındalıklarının geliştiril-
mesine katkı sağlayan projede emeği 
geçenlere teşekkür ederek çalışmalarında 
başarılar diledi.

Dijital Ekoloji Projesi Dijital Ekoloji Projesi 
Sandıklı’da hayat bulduSandıklı’da hayat buldu

Sandıklı İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü bünyesinde 
gönüllü öğretmenlerden olu-
şan Perde Arkası Öğretmen-
ler Tiyatro Ekibi tarafından 
sahnelenen tiyatro gösterisi, 
sosyal sorumluluk yönüyle 
de takdir topladı. Etkinlik 
kapsamında izleyicilerden 
bilet yerine kitap getirmeleri 
istenirken, gösteri sonun-
da çok sayıda kitap toplandı. Bir araya 
getirilen eserler, Sandıklı’daki çeşitli 
okulların kütüphanelerine kazandırılır-
ken, ihtiyaç duyulan farklı il ve ilçelerdeki 
öğrencilere de ulaştırıldı. Öğretmenlerin 
öncülüğünde gerçekleştirilen çalışma, 
hem sanatı hem de eğitime desteği bir 
araya getirerek örnek bir dayanışma 
hareketine dönüştü. Toplanan kitapla-

rın öğrencilerin okuma alışkanlıklarına 
katkı sağlaması ve eğitim hayatlarını 
desteklemesinin hede&endiği belirtildi. 
Perde Arkası Öğretmenler Tiyatro Ekibi 
tarafından yapılan açıklamada, kitapların 
ulaştığı tüm öğrencilere keyi&i okumalar 
dilenerek, her kitabın yeni hayallere, yeni 
ufuklara ve yeni başarılara kapı aralaması 
temennisinde bulunuldu.

TTiiYATRO SAHNESYATRO SAHNESiiNDEN NDEN 
KÜTÜPHANELERE UZANAN KÜTÜPHANELERE UZANAN 
ANLAMLI ANLAMLI 
DESTEKDESTEK
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SAĞLIK Bakanlığı tarafından hayata 
geçirilen “Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı 
Yaşa” kampanyası, Afyonkarahisar’da yoğun 
katılımla devam ettiği belirtildi. Bir ay sürecek 
kampanya kapsamında vatandaşların yoğun 
olarak bulunduğu noktalarda bilgilendirme 
ve ölçüm stantları kurularak sağlıklı yaşam 
konusunda farkındalık oluşturulması hedef-
lendiği vurgulandı.

VATANDAŞLARIN HAREKET YAŞI ÖLÇÜLÜYOR
Kampanya çerçevesinde görevli sağlık 

personelleri tarafından vatandaşlara çeşitli 
fiziksel uygunluk testleri uygulanıyor. Tek 
ayak üzerinde denge testi, el dinamometresi 
ile kavrama kuvveti ölçümü ve 30 saniye otur-

kalk testi gibi değerlendirmeler sonucunda 
katılımcıların “hareket yaşı” belirlendiği açık-
landı. Yapılan ölçümlerin ardından vatandaş-
lara sağlıklı yaşam alışkanlıkları konusunda 
bilgi verilirken, Sağlıklı Hayat Merkezleri ve 
burada sunulan hizmetler hakkında da bilgi-
lendirme yapıldığı belirtildi. 

SAĞLIKLI HAYAT 
MERKEZLERİNE YÖNLENDİRME

Düzenli fiziksel aktivite programlarına ka-
tılmak isteyen ya da yapılan değerlendirmeler 
sonucunda desteğe ihtiyaç duyduğu belir-
lenen bireyler, Sağlıklı Hayat Merkezlerine 
yönlendiriliyor. Böylece vatandaşların fiziksel 
aktivite düzeylerinin artırılması ve sağlıklı 

yaşam alışkanlıklarının yaygınlaştırılmasının 
amaçlandığı vurgulandı. 

İL MERKEZİ VE İLÇELERDE SAHADALAR
Kampanya kapsamında il merkezinde bir 

ekip görev yaparken, Bolvadin ve Sandıklı’da 
da ekipler sahada aktif olarak çalışmalarını 
sürdürüyor. Ayrıca çeşitli kamu kurumları ve 
kuruluşlar ziyaret edilerek çalışanlara yerinde 
test uygulamalarının gerçekleştirildiği belir-
tildi. Yetkililer, kampanyanın temel hedefinin 
toplumda hareketli yaşam kültürünü yaygın-
laştırmak, fiziksel aktiviteyi teşvik etmek ve 
kronik hastalıkların oluşma riskini azaltmak 
olduğunu belirtti.

Afyon’da “Hareket yaşını 
öğren, sağlıklı yaşa” 
kampanyası sürüyor

Sağlık Bakanlığı tarafından başlatılan kampanya kapsamında Afyonkarahisar’da kurulan stand-
larda vatandaşların fiziksel uygunluk düzeyi ölçülerek “hareket yaşı” belirlendiği açıklandı. 

AFYONKARAHİSAR İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü koordinesinde, Milli Eğitim Bakanlığı 
Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülen Yabancı Dil Programı kapsamında 
uygulanan imam hatip ortaokulları arasında 
“Language Feast (Dil Festivali)” düzenlen-
di. Şehit Kerim Üye Konferans Salonu’nda 
yoğun katılımla gerçekleştirilen festival, 
bu yıl ikinci kez düzenlenirken yedi proje 
imam hatip ortaokulunun ortak çalışmasıyla 
hayata geçirildi. Programa Afyonkarahisar 

İdare Mahkemesi Başkanı İslam Kaya, İl Milli 
Eğitim Müdür Yardımcısı İbrahim Badak, 
şube müdürleri, okul idarecileri, öğretmenler, 
öğrenciler, veliler ve protokol üyeleri katıldı.

ÖĞRENCİLER YABANCI DİL 
BECERİLERİNİ SAHNEYE TAŞIDI

Festivalde öğrenciler İngilizce ve Arapça 
şarkılar, skeçler, kültürel tanıtımlar, sunumlar 
ve çeşitli gösteriler sergileyerek büyük beğeni 
topladı. Etkinlik, öğrencilerin yabancı dili 

sadece akademik bir ders değil, aynı zamanda 
iletişim ve kültürel etkileşim aracı olarak kul-
lanma becerilerini geliştirmeyi hede&edi.

Etkinliğin gerçekleştirilmesinde emeği ge-
çen Şükrü Çelikalay, Gebeceler, Mehmet Akif 
Ersoy, Şemsettin Güneş, Erkmen, Şehit Sami 
Çifci ve Kadınana İmam Hatip Ortaokulları 
öğretmenlerine teşekkür edilerek teşekkür 
belgeleri verildi. Okul müdürlerine ise plaket 
takdim edildi. Program, toplu hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

AFYON’DA YABANCI 
DiL FESTiVALi 

BÜYÜK iLGi GÖRDÜ  
Afyonkarahisar’da düzenlenen “Language Feast” fes-
tivalinde imam hatip ortaokulu öğrencileri İngilizce ve 
Arapça performanslarıyla izleyenlerden tam not aldı.

MİLLİ Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi 
Genel Müdürlüğü bünyesinde, Afyonkara-
hisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinas-
yonunda; Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile 
spor kulüplerinin iş birliğinde gerçekleştirilen 
Afyonkarahisar İmam Hatip Ortaokulları 
Spor Müsabakaları başarıyla tamamlandı.

Voleybol, badminton ve futsal branş-
larında düzenlenen müsabakalarda farklı 
okullardan gelen yüzlerce öğrenci centil-
mence mücadele etti. Karşılaşmalar boyunca 
öğrenciler hem sportif becerilerini sergiledi 
hem de dostluk, kardeşlik ve fair-play ruhunu 
sahaya yansıttı.

SPOR VE KARDEŞLİK AYNI SAHADA BULUŞTU
Nefes kesen mücadelelere sahne olan or-

ganizasyon, tribünlerdeki coşku ve sporcula-
rın ortaya koyduğu performansla adeta spor 
şölenine dönüştü. Takım ruhu, mücadele 
azmi ve dayanışma duygusu müsabakalara 
damga vururken, öğrenciler arasında yeni 
dostlukların kurulmasına da katkı sağladı.

CENTİLMENLİK TAKDİR TOPLADI
Müsabakalar boyunca sergilenen centil-

menlik ve fair-play anlayışı organizasyonun 
en dikkat çeken yönlerinden biri oldu. Spo-
run birleştirici gücünü ortaya koyan etkinlik, 
öğrencilerin sosyal ve sportif gelişimlerine de 
önemli katkılar sundu. Yetkililer, organizas-
yonun başarıyla tamamlanmasında emeği ge-
çen beden eğitimi öğretmenlerine, hakemlere 
ve görevli personele teşekkür etti.

Sporun birleştirici gücü Afyon’da sahaya yansıdı 

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Eski Ekonomi Bakanı, Afyonkarahisar 
Valisi’ni makamında ziyaret etti.

AK Parti Ekonomi İşlerinden Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı ve Eski Ekono-
mi Bakanı Nihat Zeybekci, Afyonkarahi-
sar Valisi Naci Aktaş’ı makamında ziyaret 
etti. Valilik makamında gerçekleşen 

ziyarette, kentte yürütülen çalışmalar ve 
çeşitli konular üzerine görüş alışverişin-
de bulunuldu. Samimi bir ortamda ger-
çekleşen buluşmada karşılıklı iyi dilekler 
de paylaşıldı. Afyonkarahisar Valiliği 
tarafından yapılan açıklamada, nazik 
ziyaretlerinden dolayı Nihat Zeybekci’ye 
teşekkür edildi.

Eski Ekonomi Bakanı Eski Ekonomi Bakanı 
Zeybekci’den Zeybekci’den 
Vali Aktaş’a ziyaretVali Aktaş’a ziyaret

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı 
Nihat Zeybekci ve beraberindeki heyet, 
Afyonkarahisar Belediyesini ziyaret etti.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zey-
bekci ile beraberindeki heyeti belediyede 
ağırladı. Ziyarette Ekonomi İşleri Başkan 
Yardımcısı ve 23. Dönem Afyonkarahisar 
Milletvekili Zekeriya Aslan, AK Parti İl 

Başkanı Turgay Şahin ve Denizli İl Başkanı 
Muhammet Subaşı da yer aldı.

GÖRÜŞME BELEDİYEDE GERÇEKLEŞTİ
Belediye binasında gerçekleşen ziyaret-

te karşılıklı görüş alışverişinde bulunu-
lurken, kentte yürütülen çalışmalar ve 
ekonomik gündeme ilişkin konuların ele 
alındığı öğrenildi. Başkan Köksal, nazik zi-
yaretlerinden dolayı heyete teşekkür etti.

Nihat Zeybekci’den Nihat Zeybekci’den 
Afyonkarahisar Afyonkarahisar 
Belediyesi'ne ziyaretBelediyesi'ne ziyaret

VAKIFBANK Eskişehir Bölge Müdür-
lüğü heyeti, Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı 
makamında ziyaret etti.

Türkiye Vakı&ar Bankası Eskişehir 
Bölge Müdürü Uğur Öztürk, Afyonka-
rahisar Şube Müdürü Osman Görkem 
Çoban ve Bölge Bireysel Satış Yöneti-

cisi Ali Tansu Gürler, Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Rektörü Mehmet Karakaş’a 
nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyarette, 
üniversite ile bankacılık sektörü arasın-
daki olası iş birliği alanları ve kurumsal 
ilişkiler üzerine görüş alışverişi yapıldı. 
Görüşmede ayrıca Rektör Yardımcısı 
Şuayıp Özdemir de hazır bulundu.

Rektör Karakaş’a finans Rektör Karakaş’a finans 
sektöründen ziyaretsektöründen ziyaret

ŞUHUT Belediyesi, 
ilçe genelinde yürüttüğü 
altyapı ve üstyapı yatırım-
larına hız kesmeden devam 
ediyor. Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen çalışmalar 
kapsamında, vatandaşla-
rın daha güvenli, modern 
ve konforlu bir yaşam 
sürmesi için ilçenin farklı 
noktalarında yoğun mesai 
harcanıyor.

Şuhut Belediyesi tarafından yapılan açık-
lamada, ilçenin ihtiyaç duyulan bölgelerinde 
altyapı ve üstyapı çalışmalarının planlı şekilde 
devam ettiği belirtildi. Ekiplerin sahada 
özveriyle görev yaptığı ifade edilen açıklama-
da, ilçenin yaşam standartlarını yükseltmeye 
yönelik yatırımların sürdürüldüğü kaydedildi.

HEDEF DAHA MODERN BİR ŞUHUT
Açıklamada, “Şuhut Belediyesi Fen İşleri 

Müdürlüğü ekiplerimiz ilçemizin daha 
modern ve konforlu bir yapıya kavuşması 
için altyapı ve üstyapı çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Vatandaşlarımızın yaşam 
kalitesini artırmak adına ilçemizin dört bir 
yanında özveriyle çalışmaya devam ediyoruz” 
ifadelerine yer verildi. Belediye ekiplerinin, 
ilçe genelindeki ihtiyaçlar doğrultusunda 
çalışmalarını önümüzdeki süreçte de 
sürdüreceği bildirildi.

ŞUHUT BELEDiYESi SAHADA: 
ÇALIŞMALAR ARALIKSIZ SÜRÜYOR

Şuhut Belediyesi 
Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, ilçenin daha 
modern ve konforlu 
bir yapıya kavuşması 
amacıyla altyapı ve 
üstyapı çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.
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İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-
met Mısırlıoğlu, haftalık basın toplantısında 
Türkiye Milli Futbol Takımı’na ilişkin hazırlanan 
tanıtım videosu üzerinden yürütülen tartışma-
lara değindi. Mısırlıoğlu, milli değerlerin ve milli 
takımın siyasi tartışmaların dışında tutulması 
gerektiğini ifade etti.

“MİLLİ TAKIM 86 MİLYONUN ORTAK GURURUDUR”
Türkiye Futbol Federasyonu’nun resmi 

sosyal medya hesaplarında yayımlanan tanıtım 
videosuna ilişkin değerlendirmede bulunan 
Mısırlıoğlu, videoda siyasi içeriklere ve AK Parti 
amblemine yer verilmesini doğru bulmadığını 
söyledi. Milli takımın Türkiye’nin ortak değeri 
olduğunu vurgulayan Mısırlıoğlu, “Milli takım 
86 milyonun ortak gururudur. Ay-yıldızlı forma, 
İstiklal Marşı ve Türk bayrağı hepimizindir. Milli 
takımın başarısı herhangi bir siyasi partinin 
değil, Türk milletinin başarısıdır” dedi.

“MİLLİ DEĞERLER SİYASİ TARTIŞMALARDAN 
UZAK TUTULMALI”

Milli takımın sahada elde ettiği başarıların 
tüm Türkiye’nin ortak başarısı olduğunu belirten 
Mısırlıoğlu, farklı siyasi görüşlere sahip vatan-
daşların milli değerler etrafında birleştiğini ifade 
etti. Mısırlıoğlu, “Milli takımın yanında duran 
milyonlarca insan farklı siyasi görüşlere sahip 
olabilir. Ancak konu Türk bayrağı ve milli takım 
olduğunda hepimiz aynı duyguda birleşiyoruz. 
Bu nedenle milli değerler üzerinden siyasi pro-
paganda yapılmamalıdır. Milli takım hepimizin 
ortak değeri ve ortak gururudur” diye konuştu.

Mısırlıoğlu: “Milli 
Takım 86 milyonun 

ortak değeridir”
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Muhammet Mısırlıoğlu, Milli Takım 
üzerinden yürütülen tartışmalara 

değinerek, milli değerlerin siyasetin 
dışında tutulması gerektiğini söyledi.

Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi ve Orman 
ve Su İşleri eski Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı 

ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini iletti.

CUMHURBAŞKANLIĞI Irak Özel 
Temsilcisi ve Orman ve Su İşleri eski 
Bakanı Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar’da 
AK Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe 
Başkanlığını ziyaret etti. Eroğlu, ziyaret 
kapsamında parti teşkilatıyla bir araya 
gelerek yeni yönetime hayırlı olsun 
dileklerini iletti, teşkilat mensuplarıyla 
sohbet etti.

Ziyarette, geçtiğimiz aylarda göreve 
başlayan AK Parti Afyonkarahisar Mer-
kez İlçe Başkanı Halil Özdemir ve yöneti-
mi hazır bulundu. Eroğlu, yeni yönetime 
başarı dileklerini ileterek çalışmalarında 
kolaylıklar diledi ve “hayırlı olsun” te-

mennisinde bulundu. Ziyarette AK Parti 
Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanı 
Mehmet Emin İntepe, Kadın Kolları 
Başkanı Hülya Kalaycı ve partililer de yer 
aldı. Eroğlu, teşkilat mensuplarıyla bir 
süre sohbet ederek yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.

TEŞKİLAT YAPISININ ÖNEMİNE VURGU
Ziyarette Merkez İlçe teşkilatlarının 

önemine dikkat çeken Veysel Eroğlu, 
güçlü teşkilat yapısının şehirlerde yürü-
tülen çalışmaların başarısında önemli 
bir rol oynadığını ifade etti. Afyonkara-
hisar’a geçmiş dönemlerde kazandırılan 

yatırımlara da değinen Eroğlu, kentin 
gelişimi için yapılan hizmetlerin önemine 
vurgu yaptı. AK Parti Afyonkarahisar 
Merkez İlçe Başkanı Halil Özdemir ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek Eroğlu ve beraberindeki heyete 

teşekkür etti. Görüşmede ülke gündemi, 
AK Parti’nin hizmet politikaları, savunma 
sanayii çalışmaları ve Afyonkarahisar’a 
yapılan yatırımlar ele alındı. Tara%ar 
karşılıklı istişarelerde bulunurken, ziyaret 
samimi bir atmosferde gerçekleşti.

Eroğlu’ndan Ak Parti Merkez İlçe 
Teşkilatına ‘hayırlı olsun’ ziyareti

CUMHURBAŞKANLIĞI Irak Özel 
Temsilcisi ve Orman ve Su İşleri eski Baka-
nı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı ziyaret 
ederek hayırlı olsun dileklerini iletti. Bir 
dizi program ve ziyaret kapsamında Afyon-
karahisar’a gelen Cumhurbaşkanlığı Irak 
Özel Temsilcisi ve Orman ve Su İşleri eski 
Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, programları 
çerçevesinde Afyonkarahisar Belediyesini 
ziyaret ederek Belediye Başkanı Burcu Kök-
sal ile bir araya geldi. Geçtiğimiz günlerde 
CHP’den AK Parti’ye geçen Başkan Köksal’a 
hayırlı olsun dileklerini ileten Eroğlu’na 
ziyarette AK Parti Afyonkarahisar eski İl 
Başkanı ve belediye başkan adayı Hüseyin 
Ceylan Uluçay, AK Parti Afyonkarahisar 
Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin 
İntepe, AK Parti Afyonkarahisar Merkez 
İlçe Başkanı Halit Özdemir ve AK Parti Af-
yonkarahisar Kadın Kolları Başkanı Hülya 
Kalaycı eşlik etti.

KÖKSAL’A KİTAPLARINI HEDİYE ETTİ
Ziyaretin bir tebrik ziyareti olduğunu 

vurgulayan Eroğlu, Başkan Köksal’a kaleme 

aldığı kitapları hediye etti. 
Eroğlu, “Bugün Sayın Başka-
nımıza hayırlı olsun demek 
ve tebriklerimizi iletmek için 
geldik. Kısa bir ziyaret gerçek-
leştirmek istedik” diye konuştu.

KAZANAN 
AFYONKARAHİSAR OLDU
Ziyarette konuşan Prof. Dr. 

Veysel Eroğlu, Afyonkarahi-
sar’ın her geçen gün geliştiğini 
belirterek, şehrin yeni dönemde 
daha da ileriye taşınacağına 
inandığını söyledi. Başkan Burcu Köksal ile 
milletvekilliği döneminde birlikte çalış-
tıklarını ifade eden Eroğlu, “Başkanımızla 
milletvekilliği döneminde birlikte çok ça-
lıştık. Gerçekten dinamik, güçlü ve iradeli 
bir isimdir. Bu dönemde Afyonkarahisar’ın 
çok daha ileri taşınacağına yürekten ina-
nıyorum. Burada kazanan Afyonkarahisar 
olmuştur. Hepimizin yüreği Afyonkarahi-
sar için atıyor. Dolayısıyla Afyonkarahisar 
kazandı. Başkanımızı tebrik ediyoruz” 
dedi.

KAZANDIRILAN YATIRIMLARI HATIRLATTI
Afyonkarahisar’a geçmişte kazandırı-

lan yatırımlara da değinen Eroğlu, kentin 
gelişimi için birçok önemli projenin hayata 
geçirildiğini belirtti. Eroğlu, “Biz her zaman 
Afyonkarahisar’ın hizmetindeyiz, hiz-
metkarıyız. Şehrimize çok önemli eserler 
kazandırdık. Barajlar, göletler, köprüler, 
ağaçlandırma çalışmaları, hastaneler ve 
ikinci üniversite gibi birçok yatırımın haya-
ta geçirilmesine katkı sunduk. Afyonkara-

hisar Ege’nin yıldızı oldu, inşallah Türki-
ye’nin de yıldız şehirlerinden biri olacak” 
ifadelerini kullandı.

KÖKSAL’DAN TEŞEKKÜR
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 

Köksal ise Prof. Dr. Veysel Eroğlu ve bera-
berindeki heyetin ziyaretinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek teşekkür etti. 
Başkan Köksal, ziyaretleri ve iyi dilekleri 
dolayısıyla Eroğlu’na teşekkürlerini iletti. 
m FEYZA ÖZAY TOPUZ

Eroğlu’ndan Köksal’a tebrik ziyareti: 
“Kazanan Afyonkarahisar oldu”
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GEÇEN yıla göre katılım ve ilginin belir-
gin şekilde arttığı fuar, sektör temsilcilerini 
ve iş dünyasını aynı çatı altında toplarken, 
gala gecesinde fuarın ekonomik etkileri, 
ihracat potansiyeli ve uluslararası tanıtım 
gücü öne çıktı. ODAK’a özel açıklamalarda 
bulunan isimler arasında Ticaret Bakan 
Yardımcısı Ö. Volkan Ağar, Demokrat Parti 
Genel Başkanı Gültekin Uysal, Afyonkarahi-
sar Valisi Dr. Naci Aktaş, Milliyetçi Hareket 
Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak ve ATSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Hüsnü Serteser yer aldı.

TEŞKİLATA ÖZEL TEŞEKKÜR
ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü 

Serteser, 2. Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı’nın başarısında emniyet teşkilatının 
kritik bir rol üstlendiğini belirtti. Serteser, 
özellikle tırların sevkiyatı, fuar alanındaki 
düzen ve trafik akışında görev yapan 
emniyet ekiplerine dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı: “Emniyet teşkilatına 
özellikle teşekkür etmek istiyorum. 
Fuar alanına gelen tırların sevkiyatı, 
düzenlenmesi ve giriş-çıkışlarda trafik 
ekiplerimiz büyük bir gayret gösterdi.” 
Serteser ayrıca Valilik, belediye, ATSO 
personeli ve organizasyon firması ALZ 
Fuarcılık ekiplerine de teşekkür etti.

FUARDA BÜYÜME VE 
ULUSLARARASI KATILIM

Ticaret Bakan Yardımcısı Ö. 
Volkan Ağar, fuarın ikinci yılında 
uluslararası kimlik kazandığını 
vurgulayarak, organizasyonun Türkiye’nin 
üretim ve ihracat gücüne önemli katkı sun-
duğunu ifade etti. Afyonkarahisar’ın güçlü 
bir üretim merkezi olduğunu belirten Ağar, 
mermer ihracatının şehir ekonomisindeki 
payına dikkat çekti.

“ŞEHİR OLARAK FUARA SAHİP ÇIKTIK”
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 

fuarın başarıya ulaşmasında kurumlar arası 
iş birliğinin belirleyici olduğunu söyledi. 
Aktaş, “Afyonkarahisar’ın fuarcılıkla anılan 
bir şehir olmasını istiyoruz. Bu yıl katılımcı 
ve kapasite anlamında yaklaşık yüzde 50 
artış yaşandı. Umut ediyorum ki şu üç gün 
boyunca da hem sonuçlar ticari anlamda 
verimli olur hem de ilimizin markalaşması-
na ciddi katkı sağlar” dedi

“AFYON İÇİN ÖNEMLİ BİR HAMLE”
Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin 

Uysal ise fuarın Afyonkarahisar’ın potansi-
yelini ortaya çıkarması açısından önemli bir 
adım olduğunu belirtti. Doğal taş sektörü-

nün kentte güçlü bir alt-
yapıya sahip olduğunu 
ifade eden Uysal, fuarın 
her yıl daha da büyüye-
rek Afyonkarahisar’ın 
uluslararası alandaki 
tanınırlığına katkı sağ-
layacağını söyledi.

YENİ FUAR ALANI 
VURGUSU

MHP Afyonkarahisar 
Milletvekili Mehmet 
Taytak, fuarın büyüyen 
yapısına dikkat çekerek 
kalıcı bir fuar alanı he-
defini gündeme getirdi. 
Taytak, sosyal tesisleri ve kapalı alanları bu-
lunan modern bir fuar merkezinin Afyon-
karahisar’a kazandırılması için çalışmaların 
sürdüğünü belirtti. Taytak, “çalışmaların da 
yapıldığı fuarların düzenleneceği bir alana 
inşallah sahip olacağız. Kapalı alanı olacak, 
sosyal tesis olacak, dinlenme tesisi olacak. 
Ben inanıyorum ki Afyonkarahisar bu 

manada, sloganlarda ifade edildiği gibi ‘taş 
yerinde ağırdır’. Bu da doğrudur. Afyonka-
rahisar, mermerin açıldığı bir kapıdır” dedi.

308 KATILIMCIYA ULAŞILDI
ATSO Başkanı Hüsnü Serteser, İlk yıl 

227 olan katılımcı sayısının bu yıl 308’e 
yükseldiğini belirten Serteser, fuar alanının 

da 21 bin metrekarenin üzerine çıktığı-
nı ifade etti. Yurt dışından yaklaşık 350 
kişilik alım heyetinin katıldığı fuarda, 
katılımcıların yüzde 67’sinin Afyon-
karahisar dışından geldiği, 40’a yakın 
ilden temsilcilerin yer aldığı bildirildi.  
Serteser, “Şehir olarak bu fuara inandık. 
Valimiz, belediyemiz, milletvekillerimiz 
ve sektör temsilcilerimizle birlikte bu 
başarıyı yakaladık” dedi.

GÜVENLİK İÇİN BÜYÜK ÇABA
Başkan Serteser, sözlerinin sonunda 

dikkat çeken bir teşekkür ederek fuarın 
gizli kahramanlarını anlattı. Başkan 
Serteser, “Bir de Emniyet Teşkilatı’na 
teşekkür etmek istiyorum. Hakikaten 

konuşmamda onu içeride de unuttum 
ama sonradan fark ettim ki, fuarda tırların 
indirilmesinde, tırların düzenlenmesinde 
ve fuara giriş-çıkışlarda trafik ekiplerimiz, 
tüm emniyet teşkilatımız hakikaten çok ça-
lıştılar. Onlara da buradan teşekkür etmek 
istiyorum” dedi. m CEMİLE KAYTAN/ 
FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Fuarın kahramanları belli olduoldu
Afyonkarahisar’da düzenlenen 2. Uluslararası Blok 
Mermer Fuarı kapsamında gerçekleştirilen gala ge-
cesi, yoğun katılımla sektörün ve protokolün buluş-
ma noktası oldu. Türkiye’nin ve dünyanın dikkatle 
takip ettiği organizasyonda iş insanları ile birlikte 

Afyonkarahisar protokolü de bir araya geldi.

Afyonkarahisar 
Valisi 

Dr. Naci Aktaş

Ticaret Bakan 
Yardımcısı 

Ö. Volkan Ağar

Demokrat Parti 
Genel Başkanı 
Gültekin Uysal

MHP 
Afyonkarahisar 

Milletvekili 
Mehmet Taytak

ATSO Başkanı 
Hüsnü Serteser
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ŞAMPİYONLAR Ligi ikinci 
eleme turunda mücadele edecek 
Fenerbahçe, Polonya temsil-
cisi Gornik Zabrze ile eşleşti. 
Sarı-lacivertli ekip, rakibiyle 
ilk karşılaşmasını sahasında 
oynayacak, rövanş mücadelesi ise 
deplasmanda yapılacak. Eşleşme-
nin ilk maçları 21-22 Temmuz’da, 
rövanşları ise 28-29 Temmuz 
tarihlerinde oynanacak.

BEŞİKTAŞ, MİDTJYLLAND İLE 
KARŞI KARŞIYA GELECEK

UEFA Avrupa Ligi ikinci 
eleme turunda yer alan Beşik-
taş’ın rakibi ise Danimarka ekibi 
Midtjylland oldu. Geçtiğimiz 

sezon Danimarka Ligi’ni ikinci 
sırada tamamlayan Midtjylland 
ile siyah-beyazlılar arasındaki 
ilk karşılaşma 23 Temmuz’da, 
rövanş mücadelesi ise 30 Tem-
muz’da oynanacak.

BAŞAKŞEHİR’İN RAKİBİ İLK 
TURDAN SONRA NETLEŞECEK

UEFA Konferans Ligi ikinci 
eleme turunda mücadele edecek 
Başakşehir ise Sarajevo ile Inter 
Turku arasında oynanacak ilk 
eleme turu eşleşmesinin galibiyle 
karşılaşacak. Turuncu-lacivertli 
ekibin de ilk maçı 23 Temmuz’da, 
rövanş karşılaşması ise 30 Tem-
muz’da gerçekleştirilecek. m AA

AVRUPA KUPALARINDA 
TÜRK TAKIMLARININ 
RAKiPLERi NETLEŞTi

UEFA İsviçre’nin Nyon kentindeki merkezinde gerçekleştirilen kura çekiminin ardından Avrupa 
kupalarında mücadele edecek Türk temsilcilerinin ikinci eleme turundaki rakipleri belli oldu.

YENİ sezonda Premier Lig’de müca-
dele edecek olan Hull City’de transfer 
çalışmaları sürüyor. Acun Ilıcalı’nın sahibi 
olduğu İngiliz kulübünün, Galatasaray’ın 
eski savunmacılarından Victor Nelsson’u 
transfer listesine aldığı iddia edildi.

SAVUNMAYA NELSSON TAKVİYESİ
İngiliz basını ve spor kulislerinde yer 

alan iddialara göre Hull City, savunma hat-
tını güçlendirmek amacıyla Danimarkalı 
stoper Victor Nelsson için harekete geçti. 
Tecrübeli oyuncunun, kulübün öncelikli 
hede%erinden biri olduğu belirtiliyor.

PAZARLIKLARIN BAŞLADIĞI ÖNE SÜRÜLDÜ
İddialara göre sarı-kırmızılı kulüp, 

Nelsson’un bonservisi için yaklaşık 10 
milyon euro talep ediyor. Tara%ar arasında 

görüşmelerin başladığı ve transfer şartla-
rının değerlendirildiği ifade edildi.

İTALYA'DAN DA TAKİP EDİLİYOR
Geçtiğimiz sezonu Serie A ekiplerinden 

Hellas Verona’da kiralık olarak geçiren 
Victor Nelsson’un performansının İtal-
ya’da da dikkat çektiği belirtiliyor. Küme 
düşen Verona’nın ardından bazı İtalyan 
kulüplerinin de oyuncuyu takip ettiği öne 
sürülüyor.

KARAR YAKINDA NETLEŞEBİLİR
Hull City’nin Premier Lig kadrosunu 

güçlendirmek adına önemli hamleler 
yapmaya hazırlandığı belirtilirken, Victor 
Nelsson transferinde önümüzdeki gün-
lerde sıcak gelişmeler yaşanabileceği ifade 
ediliyor.

ACUN 
ILICALI’NIN 
HEDEFiNDE 
GALATASARAYLI 
YILDIZ VAR!
Premier Lig’e yükselen 
Hull City’de transfer ça-
lışmaları hız kazanırken, 
Acun Ilıcalı’nın Galata-
saray’ın yıldızı Victor 
Nelsson’u kadrosuna 
katmak istediği iddia 
edildi. İngiliz ekibinin 
Danimarkalı savunmacı 
için girişimlere başladı-
ğı öne sürüldü.

Transfer çalışmalarını 
sürdüren Beşiktaş’ın 

gündemine sürpriz bir 
isim geldi. Daha önce 
Acun Ilıcalı’nın sahibi 
olduğu Hull City’de 

yıldızı parlayan Jaden 
Philogene’nin siyah-be-

yazlıların radarına 
girdiği öne sürüldü.

Acun Ilıcalı’nın Övdüğü 
Yıldız Süper Lig’e Geliyor

YENİ sezon öncesi kanat hattını 
güçlendirmek isteyen Beşiktaş’ın, İngiliz 
futbolcu Jaden Philogene ile ilgilendiği 
iddia edildi. Avrupa’da dikkat çeken 
performansıyla öne çıkan genç oyuncu-
nun durumunun siyah-beyazlı yönetim 
tarafından değerlendirildiği öğrenildi.

HULL CİTY’DE PARLADI
Aston Villa altyapısında yetişen Jaden 

Philogene, kariyerinde Stoke City ve 
Cardi& City formalarını da kiralık olarak 
giydi. İngiliz futbolcu, 2023 yılında yakla-
şık 5,8 milyon euro bonservis bedeliyle 
Acun Ilıcalı’nın sahibi olduğu Hull City’ye 
transfer oldu. Hull City’de gösterdiği 
başarılı performansla dikkatleri üzerine 
çeken oyuncu, kısa süre sonra yaklaşık 
16 milyon euro karşılığında yeniden 
Aston Villa’nın yolunu tuttu.

Fanatik’in haberine göre, kanat 
transferi arayışlarını sürdüren Beşiktaş’a 
Jaden Philogene önerildi. Siyah-beyazlı 
yönetimin ve teknik heyetin oyuncu-
nun durumunu yakından takip ettiği 
belirtildi.

Başarılı futbolcu daha sonra yaklaşık 
23,7 milyon euro bonservis bedeliyle 
Ipswich Town’a transfer oldu. İngiliz 
oyuncu, performansıyla Avrupa kulüple-
rinin de dikkatini çekmeye devam ediyor.

BU SEZON 15 GOLE KATKI VERDİ
Geride kalan sezonda 36 resmi maçta 

görev yapan Philogene, 13 gol ve 2 asist-
lik performans sergileyerek takımına 
önemli katkı sağladı. Öte yandan Acun 
Ilıcalı’nın daha önce Philogene için “İngil-
tere’nin en büyük yeteneklerinden biri” 
ifadelerini kullandığı da hatırlatıldı.

1865 yılında Osmanlı döneminde savaş 
atı yetiştirmek amacıyla Malatya’nın Akçadağ 
ilçesinde kurulan Sultansuyu Tarım İşletmesi, 
bugün de safkan Arap atı yetiştiriciliğinde 
önemli merkezlerden biri olmayı sürdürüyor. 
İşletmede bulunan 9 damızlık aygır ve 133 
kısraktan doğan taylar, doğdukları ilk andan 
itibaren özel bakım programlarıyla geleceğin 
yarış atları olarak yetiştiriliyor.

ŞAMPİYON KAN HATTINA 
SAHİP TAYLAR ÖZENLE SEÇİLİYOR

Geçmiş yıllarda hipodromlarda önemli 
başarılara imza atan Özgünhan, Demirperde, 
Madrabaz, Taykut, Bilirhan, Soydere, Onurka-
an, Koç Mehmet ve Aypars gibi şampiyon aygır-
ların soyundan gelen taylar, genetik özellikleri 
nedeniyle ayrı bir değerlendirmeye alınıyor. Soy 
kütüğü, fiziksel yapı, ortopedik gelişim ve genel 
sağlık durumu dikkate alınarak en başarılı aday-
lar “elit tay” kategorisine ayrılıyor.

KUSURSUZA EN YAKIN TAYLAR 
ELİT KATEGORİSİNE GİRİYOR

Sultansuyu Tarım İşletmesi Müdür Yardım-

cısı Ali Yağlıcı, elit tay seçiminde en önemli 
kriterin güçlü soy geçmişi olduğunu belirtti. 
Yağlıcı, tayların kardeşlerinin yarış performans-
larının da değerlendirmede önemli rol oynadı-
ğını ifade ederek, ortopedik açıdan en küçük 
bir kusurun bile elit kategoriye seçilmeye engel 
olabildiğini söyledi.

ÖZEL BAKIM VE BESLENME PROGRAMI 
UYGULANIYOR

İşletmede yetiştirilen taylara protein ağırlıklı 
beslenme programı uygulanırken, uygun hava 
koşullarında günün büyük bölümü geniş mera 
ve padoklarda serbest dolaşarak geçiriliyor. 
Yaklaşık 2,5 yaşına gelen taylar açık artırma 
yöntemiyle satışa sunulurken, 3 yaşına ulaştık-
larında ise yarış pistlerinde mücadele etmeye 
başlıyor. Ali Yağlıcı, işletmede doğan bütün tay-
ların geleceğin şampiyonu olarak görüldüğünü 
belirterek, bakım ve beslenme konusunda elit 
taylarla diğer koşu tayları arasında hiçbir ayrım 
yapılmadığını vurguladı. Yağlıcı, daha önce 
birçok şampiyon çıkaran kan hatlarından gelen 
yeni tayların da aynı titizlikle yetiştirildiğini ve 
gelecekte yeni başarı hikâyeleri yazmalarının 
hede%endiğini ifade etti. m AA

GELECEĞGELECEĞiiN YARIŞ N YARIŞ 
ŞAMPŞAMPiiYONLARIYONLARI
NASIL YETNASIL YETiiŞTŞTiiRRiiLLiiYOR?YOR?
Osmanlı döneminden bu yana at yetiştiriciliği geleneğini sürdüren 
Malatya’daki Sultansuyu Tarım İşletmesi’nde dünyaya gelen elit 
taylar, geleceğin şampiyon yarış atları olma hedefiyle titizlikle 

yetiştiriliyor. Şampiyon aygır ve kısrakların soyundan gelen taylar, 
kapsamlı değerlendirmelerin ardından hipodromlara hazırlanıyor.

TRAB-
ZONSPOR, UEFA 
Kulüp Finansal 
Kontrol Kurulu 
(CFCB) ile daha 
önce imzaladığı 
yapılandırma 
anlaşmasına ilişkin 
sürecin başarıyla 
tamamlandığı-
nı duyurdu. Bordo-mavili kulüp, 
anlaşma kapsamındaki tüm yüküm-
lülüklerin eksiksiz yerine getirildiğini 
açıkladı.

Kulüpten yapılan açıklamada, 
Temmuz 2023’te UEFA Kulüp Fi-
nansal Kontrol Kurulu ile imzalanan 
yapılandırma anlaşması çerçevesin-
deki mali, sportif ve operasyonel 

yükümlülüklerin 
tamamının yerine 
getirildiği belirtildi. 
Açıklamada, UEFA 
tarafından kulübe 
gönderilen resmi 
bildirimle birlikte 
sürecin tamamlan-
dığı ifade edildi.

Trabzonspor, 
UEFA’nın gönderdiği resmi bildirim 
doğrultusunda 2026-2027 sezonu 
itibarıyla uygulanması muhtemel 
yaptırım risklerinin ortadan kalktı-
ğını duyurdu. Kulüp açıklamasında, 
yapılandırma anlaşması kapsamında 
belirlenen tüm kriterlerin başarıyla 
karşılandığı ve sürecin olumlu şekilde 
sonuçlandığı vurgulandı. m AA

Bernardo Silva’nın Bernardo Silva’nın 
YENYENii ADRES ADRESii REAL  REAL 
MADRMADRiiD OLDUD OLDU

İSPANYA LaLiga ekiplerinden Real 
Madrid, uzun süredir gündemde yer 
alan Portekizli orta saha oyuncusu 
Bernardo Silva’nın transferini resmen 
açıkladı. Kulüpten yapılan duyuruda, 
31 yaşındaki deneyimli futbolcuyla 30 
Haziran 2028 tarihine kadar geçerli 
sözleşme imzalandığı bildirildi. Son 
olarak İngiltere Premier Lig ekibi Man-
chester City forması giyen Bernardo 
Silva, yıllar boyunca gösterdiği başarılı 
performansla Avrupa futbolunun öne 
çıkan isimleri arasında yer aldı. Bernar-
do Silva, Manchester City kariyerinde 
UEFA Şampiyonlar Ligi, FIFA Kulüpler 
Dünya Kupası, 6 İngiltere Premier Lig 
şampiyonluğu, 5 İngiltere Lig Kupa-
sı’nın yanı sıra 3’er kez İngiltere Kupası 
(FA Cup) ve İngiltere Süper Kupası se-
vinci yaşadı. Real Madrid, bu transferle 
orta saha hattını tecrübeli bir isimle 
güçlendirmiş oldu. m AA

TRABZONSPOR TRABZONSPOR iiÇÇiiN UEFA N UEFA 
YAPTIRIM RYAPTIRIM RiiSKSKii SONA ERD SONA ERDii
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AFYONKARAHİSAR’da Türk-!ş Güvenev-
ler Konut Yapı Kooperatifi tarafından hayata 
geçirilecek 60 daire ve 16 dükkandan oluşan 
konut projesinin temel atma töreninde konu-
şan Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi ve 
Orman ve Su !şleri Eski Bakanı Veysel Eroğlu, 
projeye ilişkin müjdeyi vererek tamamlanma 
tarihini açıkladı. Eroğlu, konutların belirlenen 
takvim doğrultusunda hak sahiplerine teslim 
edileceğini ifade etti.

GEÇMİŞ PROJELERE ATIF YAPTI
Konuşmasında daha önce hayata geçirilen 

konut projelerini hatırlatan Eroğlu, atılan 
temellerin başarıyla tamamlandığını ve vatan-
daşların evlerine kavuştuğunu söyledi. Konut 
üretiminin sosyal yaşam açısından önemli bir 
ihtiyaç olduğunu vurguladı.

Eroğlu, konuşmasında “Dünyada mekan, 
ahirette iman” anlayışına dikkat çekerek, her 
vatandaşın güvenli ve huzurlu bir yuvaya sahip 
olmasının önemine değindi. Konut projelerinin 
toplumsal refaha katkı sunduğunu belirtti.

TARİH AÇIKLANDI: 28 NİSAN 2028
Projenin tamamlanma tarihine ilişkin net 

açıklamada bulunan Eroğlu, inşaatın 28 Nisan 
2028 saat 16.16’da teslim edilmesinin hedef-
lendiğini ifade etti. Yüklenici firmalardan işi 
zamanında ve kaliteli şekilde tamamlamalarını 
isteyen Eroğlu, sürecin titizlikle takip edileceği-
ni belirtti.

TEMEL ATMA TÖRENİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Konuşmaların tamamlanmasının ardın-

dan törende kurban kesimi gerçekleştirildi ve 

katılımcılar tarafından dualar edildi. Protokol 
üyeleri, hayata geçirilecek konut projesinin 
hayırlı olması temennisinde bulundu. Ardından 
butona basılmasıyla birlikte 60 daire ve 16 dük-
kandan oluşan konut projesinin temeli resmen 
atılarak inşaat süreci başlatıldı. Tören alanında 
katılımcılar, projenin Afyonkarahisar’a ve hak 
sahiplerine önemli katkılar sağlayacağını ifade 
ederken, sürecin planlanan takvim doğrultu-
sunda ilerlemesi temenni edildi. Program, karşı-
lıklı iyi dileklerin iletilmesi ve toplu fotoğraf 
çekimi ile sona erdi. m FEYZA ÖZAY TOPUZ

VEYSEL EROĞLU MÜJDEYVEYSEL EROĞLU MÜJDEYii  
VERDVERDii: TÜRK-: TÜRK-iiŞ KONUTLARI Ş KONUTLARI 
2028’DE TESL2028’DE TESLiiM EDM EDiiLECEKLECEK

Afyonkarahisar’da Türk-İş Güvenevler Konut Yapı Koope-
ratifi temel atma töreninde konuşan Veysel Eroğlu, proje-
ye ilişkin müjdeyi vererek tamamlanma tarihini açıkladı.

TÜRK-İŞ Güvenevler Konut Yapı Koope-
ratifi’nin 60 daire ve 16 dükkandan oluşan 
konut ve ticaret projesinin temel atma töreni, 
Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi ve 
Orman ve Su !şleri eski Bakanı Prof. Dr. Veysel 
Eroğlu’nun katılımıyla gerçekleştirildi. Törene 
Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin, !Y! Parti 
Afyonkarahisar !l Başkanı Muhammet Mısır-
lıoğlu, Saadet Partisi Afyonkarahisar !l Başkanı 
Beytullah Karataş, AK Parti Afyonkarahisar eski 
!l Başkanı ve belediye başkan adayı Hüseyin 
Ceylan Uluçay, AK Parti Afyonkarahisar Gençlik 
Kolları Başkanı Mehmet Emin !ntepe, AK Parti 
Afyonkarahisar Merkez !lçe Başkanı Halit 
Özdemir, Türk-!ş Afyonkarahisar !l Temsilcisi 
Muharrem Uslu ve çok sayıda vatandaş katıldı.

ATTIĞI TEMELLER HAYIRLAR DOĞURDU
Saygı duruşu ve !stiklal Marşı’nın okunma-

sıyla başlayan programda açılış konuşmasını 
Türk-!ş Afyonkarahisar !l Temsilcisi Muharrem 
Uslu yaptı. Projenin başlangıcından bu yana 
büyük bir özveriyle çalışıldığını belirten Uslu, 
“Biz bu çalışmaları yürütürken Sayın Bakanımız 
Prof. Dr. Veysel Eroğlu’nun daha önce attığı te-
mellerin hayırlı sonuçlar doğurduğunu gördük. 
Bu projede de aynı inanç ve kararlılıkla hareket 
ettik. Arkadaşlarımız, ‘Sayın Bakanımızın temel 
attığı projede mahcup olmayacağız’ düşüncesiy-
le büyük bir gayret ortaya koydu. Sizlere karşı 

olan sorumluluk duygumuzu ön planda tutarak 
bu başarıyı ortaya çıkardık” dedi.

PROJEDE 60 DAİRE VE 
16 DÜKKAN YER ALACAK

Proje hakkında bilgi veren Uslu, 4 bin 100 
metrekarelik arsa üzerine 40 adet 3+1 ve 20 
adet 2+1 daire ile 16 dükkanın inşa edileceğini 
söyledi. Kazı çalışmalarının tamamlandığını 
ifade eden Uslu, projede toplam 6 bin metreküp 
beton kullanılacağını belirterek, “Şu ana kadar 
yaklaşık 3 bin metreküp beton kullanıldı. Demir 
ve diğer imalatlarla birlikte çalışmalar planlan-
dığı şekilde devam ediyor. Hedefimiz, projeyi 
2028 yılının Nisan ayında hak sahiplerine 
teslim etmektir” ifadelerini kullandı.

BÖLGENİN SOSYAL İHTİYAÇLARI 
GÜNDEME TAŞINDI

Konuşmasında bölgenin gelişim potansi-
yeline de değinen Uslu, eski çimento fabrikası 
alanının imara açılmasıyla bölgede yaklaşık 4 
bin konut ve bin dükkanın yer alacağını, bunun 
da yaklaşık 20 bin kişilik yeni bir nüfus oluştu-
racağını söyledi. Bu nüfus artışıyla birlikte park, 
sağlık ocağı ve çeşitli sosyal donatı alanlarına 
ihtiyaç duyulacağını belirten Uslu, “Burada 36 
bin metrekarelik park alanı bulunuyor. Çocuk-
larımız şu anda caddelerde ve asfalt alanlarda 
oyun oynuyor. Vatandaşlarımız bizlere sürekli 

olarak park ve spor alanlarının ne zaman yapı-
lacağını soruyor. Bu talepleri kamuoyunun ve 
yetkililerin dikkatine sunmak istiyoruz” dedi.

ULAŞIM VE ALTYAPI TALEPLERİ DİLE GETİRİLDİ
Mahalledeki altyapı ve ulaşım ihtiyaçlarına 

da değinen Uslu, bölgeden geçen ve geçmiş 
yıllarda yapılan Devlet Demiryolları bağlantı 
yolunun günümüz şartlarında işlevini büyük öl-
çüde yitirdiğinin teknik uzmanlar tarafından da 
ifade edildiğini belirtti. Bölgenin hızla büyüdü-
ğünü vurgulayan Uslu, yeni yerleşim alanlarının 
ihtiyaç duyduğu hizmetlerin hayata geçirilmesi 
için ilgili kurumların destek vermesini bekledik-
lerini ifade etti. m FEYZA ÖZAY TOPUZ

USLU’DAN YENi MAHALLE VURGUSU: USLU’DAN YENi MAHALLE VURGUSU: 
“20 BiN KiŞiLiK NÜFUS OLUŞACAK”“20 BiN KiŞiLiK NÜFUS OLUŞACAK”

Türk-İş Güvenevler Konut Yapı Kooperatifi tarafından hayata geçirilecek 60 daire ve 
16 dükkandan oluşan projenin temel atma töreni yoğun katılımla gerçekleştirildi.

MERMERİN başkenti 
Afyonkarahisar, bu yıl ikin-
cisi düzenlenen ve sektörün 
kalbinin attığı 2. Mermer Fuarı 
ile kent kapılarını tüm dünyaya 
açtığını gerçekleştirilen açılış 
töreniyle duyurmuştu. Fuarın 
2. gününde de yine ilk gün ol-
duğu gibi yoğunluk ve kalabalık 
vardı. Ulusal anlamda adından 
söz ettiren fuarda tek kamu okul kuru-
luşu olarak yer alan !scehisar Meslek 
Lisesi ise fuarda dikkat çeken stantların 
başını çekti. Lise öğrencileri tarafından 
yapılan mermer işlemeleri hem şaşırttı 
hem de hayranlık uyandırdı. 

SEKTÖR DEVLERİNİN ARASINDA 
TEK OKUL

Öğrenciler el emeği göz nuru 
ürünleriyle adeta gövde gösterisi yaptı. 
Yaşları genç ama yetenekleri usta 
sanatkarları aratmayan öğrenciler, sert 
mermer blokları adeta muazzam bir 
sanat eserine dönüştürdü. Öğrencile-
rin bu alanda ilerlemesinde en büyük 
desteği veren !scehisar Meslek Lisesi 
Müdürü Yasin Kaplan, haklı bir gurur 
içerisinde eğitim ve üretim alanındaki 
güçlü bağa dikkat çekti.

“BİZİM AMACIMIZ TİCARİ DEĞİL”
Fuarın öğrenciler ve !scehisar 

için ulusal anlamda ne kadar önemli 
olduğundan bahseden Okul Müdürü 
Kaplan “Aslında bu bir blok mermer 
fuarı ama bizler öğrencilerimizin el 
işlerini, el emeklerini önce Afyonlu, 
daha sonra da nasip olursa ulusal 
çapta tüm ülkenin bunu duymasını 
istiyoruz. Asıl amacımız da bu! Biraz 
marifet ittifakta tabidir sözü aslında. 
Bizi burada derinden yaralayan kısım o 
aslında. Bu okulda büyük işler yapılı-
yor, büyük işler yaptık. Bizim buraya 
gelirken ki amacımız ticari değil. Böyle 
bir kaygımız hiçbir zaman olmadı. 
Bizim asıl kaygımız yaptığımız işlerin, 
öğrencilerin emeklerinin, okulda olu-
şan gücün, sinerjinin herkes tarafından 
bilinmesini istiyoruz; yani asıl amacı-
mız bu. Ticari bir kaygımız yok” diyerek 
öğrencilerinin emeklerinin ön plana 
çıkmasını istediğini söyledi.

MERMERDE TEKNOLOJİ ADIMI
Kaplan geleneksel mermer işleyişi-

nin teknolojiyle birleşmesi gerektiğini 
söyleyerek bu noktada öğrencilere yeni 
mermer işleme sanatının detaylarını da 
aktardığını belirterek “Okula kazandır-
dığımız lazer makinelerimiz, !lerleyen 
süreçte yaz döneminde kazandıraca-
ğımız su jetimiz ve baskı makinemize 
varıncaya kadar; yani mermeri sizin 
normal olarak gördüğünüz bir taşı el 
emeğiyle beraber neredeyse yarı yarıya 

teknolojiyle yoğurup güzel bir ürüne 
dönüştürmek istiyoruz. Asıl amacımız 
tamamen bu” ifadelerini kullandı.

 “SİZ MERMERİ BİZ SİZİ İŞLEYELİM”
Teknoloji ne kadar gelişirse gelişsin 

el emeğinin mutlaka olması gerektiği-
ni dile getiren Okul Müdürü Kaplan, 
öğrencilere de seslendi: “El emeğinin 
kesinlikle değmesi gerekiyor. Burada 
en güzel makineyi, en kaliteli makineyi 
de getirirseniz ben dokunmadan bu işi 
halledebilirim gibi bir seçeneğiniz yok. 
!nsan elinin değmesi gereken bir nokta 
burası. Gelen tüm öğrencilere kapımız 
açık. Eğer iyi bir iş, güzel bir kazanç 
istiyorlarsa, böyle bir talepleri varsa 
herkesi okulumuza bekliyoruz. Siz 
mermeri biz sizi işleyelim.”

GELECEĞİN USTA ELLERİ 
AFYON’DAN ÇIKACAK

Yaptığı mermer işlemelerini tanıtan 
öğrenciler ise gelen ziyaretçilere 
eserlerini ustaca anlattı. Fuarın en 
genç mermer ustalarından biri olan 
!scehisar Meslek Lisesi öğrencisi Anıl 
Avşar yaptığı eseri gururla anlattı. Genç 
yetenek, “Bu vazoyu önce makinede 
çizdim, yazılımını yaptım, tasarladım. 
Hocalarıma gösterdim, beğendiler. Son-
ra makinede son adımlarımı tamam-
layıp bitirdim. Bu süre sadece yarım 
saatimi aldı. Tüm genç arkadaşlarıma 
bu mesleği öneriyorum” dedi.  
m BATUHAN KAÇAR

Mermerin genç ustaları 
FUARA DAMGA VURDU!

Afyonkarahisar’da düzenlenen 2. Mer-
mer Fuarında genç yeteneklerin eserleri 
de sergilendi. Fuarın tek okul katılımcısı 

olan İscehisar Meslek Lisesi öğrencilerinin 
mermerden yaptıkları figürler en dikkat 
çeken eserler arasında yer aldı. Okul Mü-
dürü Yasin Kaplan ise gurur duyduğunu 

belirterek “Siz mermeri işleyin bizler genç 
yetenekleri işleyelim” ifadelerini kullandı.

Yasin 
Kaplan

Anıl
Avşar

Veysel 
Eroğlu

Muharrem 
Uslu

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Nihat Zeybekci 
ve beraberindeki heyet, 
Afyonkarahisar Belediyesini 
ziyaret etti.

Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, AK 
Parti Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ekonomi !şleri Başkanı Ni-
hat Zeybekci ile beraberindeki 
heyeti belediyede ağırladı. 
Ziyarette Ekonomi !şleri Baş-
kan Yardımcısı ve 23. Dönem 
Afyonkarahisar Milletvekili 
Zekeriya Aslan, AK Parti 

!l Başkanı Turgay Şahin ve 
Denizli !l Başkanı Muhammet 
Subaşı da yer aldı.

GÖRÜŞME BELEDİYEDE 
GERÇEKLEŞTİ

Belediye binasında gerçek-
leşen ziyarette karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunulurken, 
kentte yürütülen çalışmalar 
ve ekonomik gündeme ilişkin 
konuların ele alındığı öğre-
nildi. Başkan Köksal, nazik 
ziyaretlerinden dolayı heyete 
teşekkür etti.

Nihat Zeybekci’den Afyonkarahisar Afyonkarahisar 
Belediyesine ziyaret

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı 
ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan 
Şeref Olgun, !l Başkanı Muhammet 
Mısırlıoğlu, Merkez !lçe Başkanı !zzet 
Köken, teşkilat mensupları ve Beyyazı Belde 
Başkanı Ahmet Akyol ile birlikte dolu yağışın-
dan etkilenen Beyyazı ve Çıkrık beldelerinde 
incelemelerde bulundu. Heyet, ilk olarak Beyya-
zı Belediye Başkanı Asım Altıntaş’ı makamında 
ziyaret ederek bölgedeki son durum hakkında 
bilgi aldı.

Ziyaretin ardından heyet, dolu yağışından 
zarar gören buğday, pancar ve salatalık ekili 

tarım arazilerine geçti. Üreticilerle bir araya 
gelen !Y! Parti heyeti, yaşanan zararın boyut-
larını yerinde inceleyerek çiftçilerin taleplerini 
dinledi. Çıkrık beldesinde de Belediye Başkanı 
!brahim Çetinaktı ve vatandaşlarla bir araya 
gelen Milletvekili Olgun ve !l Başkanı Mısırlıoğ-
lu, üreticilerin yaşadığı mağduriyetler hakkında 
bilgi aldı. Çiftçilerin beklentileri ve zarar tespit 
sürecine ilişkin talepler değerlendirildi.

Milletvekili Olgun Milletvekili Olgun 
iiNCELEMELERDE NCELEMELERDE 
BULUNDU!BULUNDU!  


